Galaxy VX

& 1500 kW 1/O #14ERY UPS &E%
REFi
380V, 400V, 415V, 440V §1480V

1100 kW/kVA #1 1100 kW/kVA N+1

500 kW/kVA. 750 kW/kVA #1 1000 kW/kVA BJ§ B2 1250 kW/kVA. 1250 kW/kVA, 1250
kW/kVA, 1250 kW/kVA N+1

500 kW/kVA, 750 kW/kVA, 1000 kW/kVA Fl1 1250 kW/kVA A4 = 1500 kW/kVA, 1500
kW/kKVA, 1500 kW/kVA N+1

EIAEEREHEE SR
2024/11

Schneider
www.se.com ﬁ Electric


https://www.se.com

i&{EREH

A EPRHREE S5 MR EZERI—RRIRE. SARHER/EE.

FEANEBFREN. SsE RS ASFEREE. BRRTHE”
/RS ENTRERFP NARERME =M. (HULLRAFEERENEXREE
N EEERSE , X7 /R =R TEE BRTERRYEAW AR TSR ( SR,

MUBIEEES ) W m/BERDEZITEIEEENE ST, IRAEFIL.

FEMIFSER S RARIAR A3 R AT SR S B B A SR IR in S 2 hEmE
RSEHEMEASNY. FrEEibmESAERBEENER.

AR EABRZERRSGERF , FEHESEMER. REEMEESELPEIT
b, MEHTEAER , LUEARAESG (BF. HUM. 2. REIEES)
SHIS AR TS .

XFRAIE SHAS BRI RRANTA |, R SKEFEEARAETFT | 8
LU REE B TERRIAER S D ATFRIBRI.

MFASGEERSHENST , B SENBERE N EH , BARBITIEA,

EEMEEAVRSERR , WFAUHERABPRIIETERNER | ARENEXE
ABEETFFRHAEARIRA | ETERSREMREARARSRIBEHASEHNS.



& 1500 kW 1/O H14E/Y UPS &%t

BIRTES™= m A
TEMLESIEFRTE UPS RO @A, IRSmanmElitises -

£ Web NIZEE8 |, i https://www.go2se.com/ref= FIEFEF= SRAYE AT,
5030 : https://www.go2se.com/ref=GVX1250K1250NHS
{5180 : https://www.go2se.com/ref=GVX1500K1500GS

fEItEE UPS Fif. BB~ mFEMFNEFa

ARS15IE) Galaxy VX FEZFA I -
IEC (380/400/415/440 V)

https.//WWW. productinfo.schneider-electric.com/galaxyvx_iec/

UL (480 V)
|;_r|-i G}

https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvx_ul/

ERILMELCE R UPS LTt BEFM. SRS , LARABRHEN = mAlid(t
RIZETF 1.

Et%ﬁ?ﬂﬂl‘]?i%ﬁﬁﬁ RE , RAEEFHRE. B PSS REELR PDF
TEE.

7EItt THRE X Galaxy VX [UEZ(EE

BEITE hitps://www.se.com/ww/en/product-range/63732 It—E 7 fRILLF= 5.

990-5783J-037 3


https://www.go2se.com/ref=GVX1250K1250NHS
https://www.go2se.com/ref=GVX1500K1500GS
https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvx_iec/
https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvx_ul/
https://www.se.com/ww/en/product-range/63732




& 1500 kW 1/O H14ERY UPS &%

=k

o e = e L OO 7
S oT0R=—1: /= USSR PSR SU SRRSO 8

B L R oo, 8
BB ERRERII oo 9

B R oot 10

B R ettt 12

B B et 14
B BB IR ettt ettt ettt ettt 14

2 1500 kW 1/0 #4EAT UPS E&48 ( BErEE ) MR ..o 14

2 1500 kW I/0 HIAEAY UPS ZR4Ft ( SATER ) BHAR . ...oovivie 15
FEHLZRE .ot 15

500 KW UPS BUFIEZ ..o 16
750 KW UPS BUFIEG ..o 18
1000 KW UPS BUHIEZ ..ottt 20
1100 KW UPS BIHIAZ .ottt ettt 22
1250 KW UPS BRBEHTIIE - 24
1500 KW UPS ZEZRHTHIG <. oo 26
BRI P ROLRIEEIAR — 1EC .o 28
IEC ER N B I B R oo 30

SR AR FNERIEEIAE — UL oot 31
BRIV RN AR - 1500 KW UPS ..o 32
SN R AT PRI E A oo, 32

R SR e AT PRI AR R E A oo, 32
T oy (=i % = I = I 33

TR EERIAG e 37
7N = SO SO R USROS URURRRRRRRON 37
B e 38

2 1500 kW 1/O HIAEAT UPS EREEFIRT oo 39

2 1500 kW 1/0O HIAERY UPS RGEHIEIEE ......cov e 39

B B A BT E B ..o 40
BEBFZRZEB MR ... 41
/O A B I BT .o ettt 41

B R B B B Bl et 46
R B ettt 48
R ettt 49
B T B e S e 49
Ry U SORURRRRRRN 51

T R oo, 62
TRERERAIENER G 1/0 HUABHIERITREGERER oo 62
[REBELIIENR G /0 HABAIERIRGEREER .o, 63
LB BT ZREETEHE OH-916T . ceeeeeeee ettt 64
380V, 400V, 415V #1440V RZFGHRIERIRLLIER ..o 65
480 V R B o S oot 68

B R T T B T SR ettt ettt ettt ettt ettt ettt 70
=5 2T TR TT USSR 71
1/0 HAEROER B e Z MBI S B LREIIR oo eee et 71

AN R R R A T R . oottt 75

990-5783J-037 5



& 1500 kW 1/O H14EHY UPS &%

ERXEENESEERE (O 0P6547, 0P6548,

OPB549 ) .o, 79

SinERMERNESEYER ( #0OMR 0P6547, 0P6549,

OPB552 ) .ottt ettt ettt 80

Stk e tERYE S 4elERs ( 01k 0P6547, 0P6548,

OPB549 ) .ottt e, 81
BB (EPO) TR oo, 81
AN TR oo 82

FF UPS S5EIEBEREARSHISSLiER (3Z0O4HR 0P6548,

OPB549 ) .ottt e, 82

FIF UPS 5ai SRS FEENELAHESLER ( #OHR 0P6548,

OPB549 ) .ot ettt ettt 83

FATFEEFNELEEENEELER (ZEOWR 0P6548,

OPB549 ) .ottt e, 84
RESENERFTHAREBEE ZBATERE oo 85

NI R B SRR e 85

FHL UPS I8 Z 18I0 PBUS ZRAEEIIR ..o 87

B BB T oot e e et e 88

MOADUS R EdaE . ..o 89

R B e 92

/O HAB AR ERAT T ..o oottt 92

B B R R A A B oo 95

U] ISR A= o [y - 96

6 990-5783J-037



BELLRE - BEERE & 1500 kW 1/O H1HERY UPS &%

EERERP - FZEHFRE

Tk, B, BHERMEPIRER , B FERIEXEIRE , EEFAEEXIRE.
T Re BRI RFAFMRLRERIERS L , SEdEERAHE S
X EEERERERE EXE.

R B RS RIS R e SRR &
FBTTELSHASHE,

WHLZEERTS , BTRECIGEFERENASGERR. B8
THALFSHEREHE , RIERASHTSES.

A

RIEETRERINRN , IFER , BEBMARFCEEHE.
FERIBIRMEESHABGLFTERR.

ATES

EHFTCRINR , IRER , TRESHARECETERE.
FRAIBRMETTRESHA BT HRFIRFFTERR.

Ay

IMOFRTRIEINR | RER |, ATREESHEENTEASGE.
AEfE LiRREB T s E S A PR HIRFIRIA.

ite

ERRTEANSIENASHERRE, HXREEERNERTEERTS.
AiEfE LiRiRIB T sESEIR FIRIA.

\Es = — = .
IBILS -

BRSIRENIRERRNARRSER, BIF. HEMGER. YT NEREAFMRE
SRR | MR SEAABEHTEE.

BRARMAREBIEESHIREEE, LRIBRFIEXREENAR, #Rd%e
il sERBIFEREXEIRIAR.

tR1E IEC 62040-1 : “NAMFERIRES (UPS) - 55 1 8B : REEK, RS (B
TEFEIh ) WG ARIGE. RIR4EHR,

AEARZIEEEEXUENZN. B RBINEHERIREEERENAR (18
25 IEC 62040-1 55 3.102 %5 ) ,

990-5783J-037 7



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

BERENRP - FHERE

FCC =EH

RS

iE: INRBEMAIERARTS FCC IEME 15 B0 RT A SREFIREHIPRHIN
B, XEMRE SEABUIMERIE TR ERUSIENRF , f22Z8ET
. WIRESFE. ERAFESIHIER , NRAZRR (ERFM) ProRES
HTLEANER |, TRESNTARBETEEETil. ERREKBFANRER
BORESHAEET  ABRT , BRFEERTAEMIETHAHEZEA.

HEREEMER IR R B A E S AT sEL LA P R RIR S (EFAANF.

T=

ST

HRIE IEC 62040-2 #rfE , AF-mET C3 K= M. A miEATHE _INEFAIE
WANTAVRIFS | ATREFE S ARPRGa B RENE A FELARG LTl F—IRE
ERraEl. BTWATISAS (B8 AHRERT EEEAAIHEETSE
RYEE. EANETASART. REMMLELUEEEHERAIEN | fia :

.« EESIHMERERFRESE T A%
. (ERERERESHTESIR,
BT LR HIBRTRESEIR FRIF.

PRRSLET |

990-5783J-037



BEERRN - BRERE

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

RZETEFIT

NuGRRER, (RIFEKEIN
REFRIFTERERAGIUARITE, RNIEEH T8,
FRABIRMEESHABGLFTERR.

MOREE. (RIFSKERIT
ISR F PRI , BREaER UPS RE.
FERABIRMEESHABGLFTERR.

VO, (RFFEKERIT
YRR EEFTE T HARE S Z AR UPS RE,
FERABIRMEESHABGLFTERR.

AfEBE

uGRRER, (RIFEKAN

o TR MBS TSRS ENAGTAIER. MSEIEERINRR
1P (LCiishigas. FOitblrigss. S8 ) FIMRER, MNTERET AR
KEMEMRIER | HEMfEE S RBETRE.

+ UPS REiERrERES)E , B2BMZARS. BB PO mBEmEEST
SIS

FRABIRMEESHABGLFTERR.

AfEBS

uGikes, (RIFEKAN
UPS RAERILRUAFTFEITITFIEZIEN. LI UPS RINH&EST

IEC 60364 ( f1E 60364-4-41- [HRAER{RIP. 60364-4-42 - BEHGER{RIPLAK
60364-4-43 - [HTEEFRIRIR ) , B

- NECNFPA70, Bk

« IIEXBSINE ($—3F5m , C22.1)
BURTFIE A AR RAE.
FIZRBIREIESBABGLETERR.

A

NuGRRER, (RIFEKFIN
+ UPS RZ{NLHREEERE. ZSBEAYBEBNTRNERRERES,
. iP)S REENZIERR. K FEERZRGEENRERE L ( flanEsE

KRB EIESHABGTFTERR.

990-5783J-037

©



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &% BRI - EEERE

AfEE

VOAREE, JRAESKESN

UPS NEART. EMEAELERTUTRERRFERE
BEMRS
. lﬁk’ﬁ MEAERSINESY). BiEMSAR. HitkRIESHaiRT e
- GBS BE. RSEIEBRNINE
. @a;ﬁi%?i B, F4EHRAEET
. RS HESF
« 1RIE IEC 60664-1 HITE , TRERST 2 B9FFT
ZRISER. hEEARaaET
SZIENES. RRSGERERATIRERT
*i;uﬁHE?aM’Eh%HA%Fﬁt%?‘EF%

MUREER. RIESRERIT

BIELEFEEROER FEFLATIL ( BTFR&aS4ERN ) | B2
UPS i shFL/ATFL.

FRRIBIRERESHABBLFTERR.

AfEE

JVOREER. (RHFERERIT

BN AT M THWNECE ( BIERRTURRMAEEEFLADE ) | (REF)
SBHEAAIRIM.

FIRRIBIRMEIESHABBLFTERR.

ite

utid ik
B<F UPS RFGBEM=IEE X , FEZE UPS iafTHI B S~ mAvEX O,
AEfE LiRiRIAIsESELR F IR,

ite

IMUE IR
B2015 UPS MItiERERERBRS | B CARGNEEENKE.
B LidiR BT sESELRFIRIA.

AFEMEEE UPS Rtgik. BIFM4EFHREL/NETHNEELZ 2.

10 990-5783J-037



BEERRN - BRERE

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

AAH

IJ\'UM% RN EaxrIN
SIRENRER. B HENEHPORBRERRNART
. ?W@éE’JAABETF'z@% FETHESZERFIE.
. ﬁéEumBm%&%EE@F IRt , NERAEMFIRZLL , BIFftREET)

. }A’Elx%"ﬁﬁ)\lx%P\]“Bﬁu i5XKH UPS RGRIFTEHEIR.

. T;_.J’E UPS R4t , IBIREMBInT ZIE ( BiAFRPIEER ) ESFERIRE
A

UPS B2 MEREIR, BMESTHEENTIT , (B sEF EfalarE. a2
UPS R&tal , ISHRIRELLT OFF ( HiFF ) KT, FEEIWRFF ORI A i
B, 1EHTFF UPS BB SR D SR S,

UPS wiZ &SR , FERTFREMBRIRER . MERERETNS

*iﬁiﬁ.ﬂm FHERSBABHLFTERR.

IMBLATESR | RN ™RSS
1. UPS NBdSMBIRERS ( BT RiREE ) &% | &
2. UPS INET IT BBIRAESERS.

IR IR METE LR AT IR T AT IR &=,

KID%T_ IREEIMBIRAL T RAIRERIF , WAL T RE. BXIFHER |
S0, ZREIEIAE CFTE AT IRE S,

AAHE

uGERes, (RIFEKAN

INDRFIREE, #EEILEEIRRT , iBfRE UPS , FBEMBRFZEILAR R
B ESFERKREE.

FRABIRMEESHABGTFTERR.

AfGIE

MOREE. (RIFSKERIT

« B{EUPS Al , B IEFHITIE/ £,

- HHEERRER  FETBRN UPS 2BMER.

« WRUPS FETBIEs , Bt LEHFIEFEN EE5inss.

FERABIRMEESHABGLFTERR.

EFETBERY UPS EiRMEATRE -

VOREE. (RHFEKERIT

BEMERR. AhEREFERER , UPS KEMER.
FERIBIRMEESHABGLFTERR.

990-5783J-037

1



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

BERENRP - FHERE

FitiZe

VOAREE, JRAESKESN

ArFemmr] B8 PE SEREERFEIR. WRERRIREBIRNIFRIFSE (RCD)
BrLEREER , NNARIFERFmFEIRMIER B 24 RCD,

FIRRIBIREIESHABBLFTERR.

JVOAREE, FRAESKESN

. RIKFEIHTIRARAT LUE STHEMI SR SHIERIRGEAIEK,

* HHERIMN A ARVERMBRISIE AR TEERRE NHT , BREER
NG TIDEFCRRAIA RIRIEER I,

©  EEEMTTEIESR TR , BT R,

© BEDEEIERAKT , BURRESREIRLE.

© BEIFR. SCREEIREID. Bt EIRHABERSIRMAZERTIARES. B
FRRIRERS.

FRRIBIREIESHABBLFTERR.

AATRHE

JuOAREE, JRAESKERSM

%&%ﬂ%ﬁ?iﬂ%ﬁﬁﬁ%ﬂ%ﬂﬁfﬁ%ﬁﬁ%@ﬁ, BRERIbRY , TRETIATER
0

- BRETFER. AISSEESEDG.

- BERFRSIEFNTIEA,

« B EDHIFIRR. FEMRE.

- BB IESEETMHERIL.

o IEEEMTTEE RS IR 7R , BT R,

- HERCEERGRAMmE. INREBRGAMmE , B,

B EIEB DI T RESERRAE, ELARAN4EPITIET |, MRGRIIERR
b, BIRTIRDREEBEEIS (1 ERT At AR B EAIRETITERM ) .

FIRRIBIREIESHABBLFTERR.

MUREER. RIESRERIT

SEREMET | ISERERE SHIEEREIhEFERIthE,
FRRIBIREIESHABBLTFTERR.

12

990-5783J-037



BELLRE - BEERE & 1500 kW 1/O H1HERY UPS &%

Ay

VIR EIRIR

o BEthZEEIE UPS R |, (B1E UPS ZAERBRZET , 1B01EREE b,
MIEEZRHEE UPS BEERIREASET 72 /Mt , B 3 K.

© RIEFEENK , EREFNEAESED A, IR UPS REKEEATHT
IR , BINEDENBA UPS RAFTE—IR , BRFEE 24 /B, XHEFE
FE AT I AT EE AUIRIA,

FERE LR RPITHESHASGEXRFIRIT.

990-5783J-037 13



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &% Hrg

HitE

Ao EtiA
RERRIERESRES

uiB IRERNEEES
ssiB BTSN RTEE RS
BB EEIMTER RS

MBB USRS
uoB REHITEEES
BF2 RIEREBRPFF R

& 1500 kW 1/0 HI4ERY UPS &4 ( EAthER ) i

EFRZRAYZ 1500 kW UPS,  IRNIERHERTELHS 1500 kW I/0 HIAEAY UPS

4,
Galaxy VX 1500 kW UPS
T HIA itk ﬁ*gg‘
‘ MBB ‘
| ‘ |
uiB uoB
| ¥ |
I A A Vo Huks MR A A 3t

14 990-5783J-037



HUE

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

& 1500 kW I/O #1418/ UPS 2% ( WhH ) #fid

EpERAYZ 1500 kW UPS, ItHRENIEHIERFEMES 1500 kW 1/0 H14#ER9 UPS

Galaxy VX 1500 kW UPS
lr WA B o ’**ﬁé:
| MBB |
| |
| uiB Ysm uoB |
4
LR AR R AR HYRAE Jﬂ 110 HUE YRR HYRAE YRR i
\BFZ
BAs
ieS
&
\ BB

HILRERE

Galaxy VX SZHFEFE S 4+0 & UPS AR B8RS  ASERARZ 44186
UPS HEEFHHITRES.

i TR T4 MW LIERIRS | ATsELIEIREFF RIRERITERY
&= iSRS/ TR,

990-5783J-037

15



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

S

500 kW UPS RYFFZ

BE (V) 380 400 415 440 480
R IEC : L1, L2, L3, PE"
UL : L1, L2, L3+G2
BNBETE (V)3 340-456 340-480 353-498 374-528 408-576
I (Hz) 4070
SEMINEETE (A) 816 775 746 699 646
SAINET (A) 921 885 852 798 757
g HINEBITRIRE (A) 890 832 760
/MBI EURTF EiRFRP. PRI BN AY BRI ST - IEC™3E 5.
NGl NS ] 100 kA RMS
RUERAKERE (THDI) <3% ( 100% AT ) , <4% ( 50% TAEAT ) , <9% ( 25% FaHkhT )
ENTIRE S 0.99 ( >40% fAZkAT ) , 0.98 ( >20% fA%RAT ) , 0.97 ( >10% FAZkAT )
Esia FEtEs
FHESE 1-300 FbETE
R IEC 1250 kW I/O §1 1500 kW I/O : L1, L2, L3, N, PEE§L1, L2, L3, PES
UL 1250 kW I/O : L1, L2, L3, GE§L1. L2, L3, N, G
UL 1500 KW 1/08 : L1, 12,13, G
SEPRE B (V) 342-418 360-440 374-457 396-484 432-528
$TER (Hz) 50 & 60
STERSEE (Hz) ANRE 1 £0.1. +3. +10, ZRIAN +3
HESSERETI (A) 813 773 745 703 642
ﬁ U\l BURATF Lisfr. 00 BB iR RPN 4TE - IEC 25,
ST 1250 kW 1/0 : 100 KA lcw
1500 kW 1/O : 100 kA RMS ( FH%75 90 kA IE{ERER AR NRSAIEREE FoRRAIFF X8
1)
BRI 17t (kA*s?) 1250 kW 1/0 : 9680 1250 kW I/O : 9165
1500 kW 1/O : 16245 1500 kW 1/O : 16245
BF2 EIRLRLISE 1250 kW 1/O : 39 kA
1500 kW 1/O : 39 kA
{R4P 1250 KW /O , T 7 IR EIERFEMRES2S BF2 : RISISE AR FsiHOSRBA T X
1250 kKW 1/O , 57 GVXOPT001 : [ [FREB{RIFR A At ISR 2B FF K
1500 kW I/O , Tl 7 [RAIIREBITER S8 BF2 : RMIREBRIFR A8 X
1. XIFTN, TT, ITERBRE,
2. WYE BiF - IFEEEAIS EEEER, RRirm (%) i,
3. R%olE 600 V BIE MET 1 5H.
4. TEEUEMAREAEHFHBIERL T,
5. STRSFCRABSERI TN, TT, IT FelER4A,
6. 1RiE FCCHIE , TLILEREAERAT 1500 kW I/0 #4E,

990-5783J-037



& 2 1500 kW 1/O #1#ERY UPS &%
HJE (V) 380 400 415 440 480
R IEC 1250 kW I/O 0 1500 kW I/O : L1, L2, L3, N, PE&kL1. L2, L3, PE
UL 1250 kw I/O : L1, L2, L3, G, GEC7g§ L1, L2. L3. N. G
UL 1500 kW I/O8 : L1, L2, L3. G. GEC’
JUE=7=1=P8] EEIEIT : 150% , 1 2% ; 125% , 10 o8P
BB TIER, : 128% , 10 04 ; 115% , 1 D4
SERIRITHETL 1 110%9 3345517 ; 1000% , 60 ZF) - EATS 1250 kW /0 HIHERIER
%5 ; 1000% , 100 = - IEATS 1500 kW 1/0 HIIERRSE
B ERERE EERE 1% , AFERE : £3%
RS EREIRL 5% (2ZFF) | £1% ( 50 ZFfE )
I IhERE SN 1
eI ERTE (A) 760 722 696 656 601
H
& | BIVNEREIR0 BURTF LR, RN A LR RIPFNZEHE - IECES.
BAEREE 100 kA RMS
RS AR IRRE D FERT R L. BEFRSES NI ATEEES (=BATA ),
RISFAEE (THDU) <2% ( 100% ZettadAy ) , <3% ( 100% IFLEMERERT )
HIHIRER (Hz) 50/60 ( [EIXEZEFEEE ) , 50/60 Hz +0.1% ( EBiAET )
BRERERER (Hz/s) ANRE 1 0.25. 0.5. 1. 2. 4. 6
HHRES 2 (FRIE IEC/ EN62040-3 ) INESHE : VFI-SS-111
RERIEBEERE A9 3 (THDU < 5%)
TREINERE S 0.7 BE1EI 0.5 5 , TS
FEERIHER/EIHHINER (%) 35% ( < 80% fAZkAT ) , 12% ( 100% faEkAT ) 40% ( < 80% fa%;
BF) , 15% ( 100% fA
At )
BEATEEINER (kW) 60 ( 100% FAZkAT ) , 175 ( <80% fAZkAT ) 75 ( 100% fAZAT ) |
200 ( 80% faZkAT )
EEFEBERE (VDC) 480
FIEF 7B E (VDC) 546
B RTRIAEB 22 LEERE (VDC) 384
T Fota AT AIAERLZ LB E (VDC) 420
|
g AN S e R b e AT A9 ER AT (A) 1090
ﬁs AR\ e ERTAYER HBER R (A) 1362
RAIGIREEE 50 kA
RIS RAE AZBRHI
IBEAME (BBK) -3.3mV/°C (T=225°CHt) ,0mV/°C (T<25°CHY)
BUREETR <5% C20 ( 5 PEhEEATE )
Bt FN/8sh (EE )
IRETER (R 2
RIEEEEF R 2
7. 1RIE NEC 250.30,
8. 1RIE FCCHIE , TLLIULIEEAEAT 1500 kW 1/0 #48E,
9. 125% (480 VAt )
10. E@HAYR/IMEIEEBRE BEI 7B UPS %ﬂ%ﬂ’ﬂ&ﬁﬁ-‘%ﬁég
1. HHIRKEIREREEE TETFHY UPS SRR MIRHEELE

990-5783J-037

17



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

750 kW UPS [9342

HE (V) 380 400 415 440 480

R IEC : L1, L2, L3, PE2
UL: L1, L2, L3+G13

BN EEE (V)4 340-456 340-480 353-498 374-528 408-576

PRER (Hz) 40-70

FUEEINETR (A) 1225 1162 119 1050 969

BAEINET (A)15 1381 1327 1278 1199 1136

% HINERTRIRE (A) 1335 1248 1140

BB EURTF EiRP. 0 BN Ay LR RIPFNZE 4TI - IECEBS.

RAIEIRIEE 100 kA RMS

RUERAEE (THDI) <38% ( 100% fAZKET ) , <4% (50% fa&kAT ) , <9% ( 25% TagkRY )

EININZRE R 0.99 ( >40% fazkAT ) |, 0.98 ( >20% fAkAT ) , 0.97 ( >10% FaZkAT )

eSial HEhnes

RBEEED 1-300 FLEJiE

i IEC 1250 kW I/O #1 1500 kW I/O : L1, L2, L3, N, PE8L1. L2, L3, PE16
UL 1250 kW 1/O : L1, L2, L3, GE§L1, L2. L3. N. G
UL 1500 kW 1/017 : L1, L2, L3, G

SERREESBE (V) 342-418 360-440 374-457 396-484 432-528

SR (Hz) 50 B 60

$ERSEE (Hz) RS ; +0.1, 3. +10, BRIAN 3

FUESSIRERTT (A) 1220 1159 117 1054 964

ﬁ BRNEIEER BURT EiRP. 0 RN aY LR RPN 4TS - IECTSR4S.

RAREIEEIEE 1250 kKW 1/0 : 100 KA lcw
1500 kW I/0 : 100 kA RMS ( FH2EH 90 kA IE{ERREA 0SSR PIBREE Fo R T X8
)

ERIE 12t (KA*s?) 1250 kW 1/O : 9680 1250 kW /O : 9165
1500 KW I/O : 16245 1500 kW 1/0 : 16245

BF2 EERZBHN28 1250 kW 1/O : 39 kA
1500 KW 1/O : 39 kA

L 1250 kW /O , FEE T R I)IRFBMAERSE BF2 : [RIAIREB R SR AT BTSSR0 MBS T %
1250 kKW 1/0 , 57 GVXOPTO001 : [ [FREB{(RIFR A At ISR 2B FF K
1500 kW I/O , Tt 7 R [EmEEMTRR S8 BF2 : [AliREE (R SR PR SRy BT %

12. ZFEETN, TT, IT BEEBERAR.

13. WYE B - ST EEEINISEIREEIR, FRirm (&) #it.

14. RFEJFE 600 V BBETEIT 1 9.
15. FEERERARBEMEMFHENIERL T,
16. SZIFAEUMSLAI TN, TT, IT BCEEHERSE.

17. 1RiE FCC HIE , TEMZERETEMT 1500 kW /0 #ItE,

18

990-5783J-037



& 2 1500 kW 1/O #1#ERY UPS &%
HJE (V) 380 400 415 440 480
R IEC 1250 kW I/O 0 1500 kW I/O : L1, L2, L3, N, PE&kL1. L2, L3, PE
UL 1250 kw I/O : L1, L2, L3, G, GEC'8g L1, L2, L3, N. G
UL 1500 kW I/019 : L1, L2, L3, G, GEC'8
JUE=7=1=P8] EEIEIT : 150% , 1 2% ; 125% , 10 o8P
BB TR, : 128% , 10 704 ; 115% , 1 4P
SERIBITAETY, 1 110%20 345517 ; 1000% , 60 ZF) - BT S 1250 kW 1/0 HIFERY
4t ; 1000% , 100 ZF - BRTFS 1500 kW 1/0 HIAERIRS
B ERERE EERE 1% , AFEERE : £3%
FIESOAE ! VA 5% (22 ) , +1% (50 ERF )
EHIhEREEL 1
BIEHIHETE (A) 1140 1083 1043 984 902
H
& | BNERER BURTF LR, RN A LR RIPFNZEHE - IECES.
BASEIEEE22 100 kA RMS
RS AR IRRE D FERTIEIEE L, EREMES Y EEESEREE] (=B AA ), 33 ™.
RISFAEE (THDU) <2% ( 100% ZettadAy ) , <3% ( 100% IFLEMERERT )
ISR (Hz) 50/60 ( FIPZEFREE ) , 50/60 Hz +0.1% ( Eiti&Rz( )
BRERERER (Hz/s) ANRE 1 0.25. 0.5. 1. 2. 4. 6
HHRES 2 (FRIE IEC/ EN62040-3 ) INESHE : VFI-SS-111
TREIHERE BA79 3 (THDU < 5%)
TREINERE S 0.7 BE1EI 0.5 5 , TS
FEERIHER/EIHHINER (%) 35% ( < 80% fAZkAT ) , 12% ( 100% faEkAT ) 40% ( < 80% fa%;
BF) , 15% ( 100% fA
At )
BRAFEINER (kW) 90 ( 100% fa#kAT ) , 262 ( <80% faZkAT ) 112.5 ( 100% faE;
BF ) , 300 ( 80% faZk
BT )
EUEFitEBE (VDC) 480
HEF 7B E (VDC) 546
HREATRIRERZ LT (VDC) 384
3‘ T ATHORER 4R LEERBE (VDC) 420
[14
S | REFNEERR bR R AIER e (A) 1634
B
B | IR\t e ERTAYEE BRI (A) 2043
BRARERIEE 50 kA
RIS S ATE AZBRE
REWME (B8K) -3.3mV/°C (T=225°CHt) ,0mV/°C (T<25°CHY)
BORETR < 5% C20 ( 5 e adiE )
BB FEhiEEn (B )
RERER (R 2
IRIEE R ETH 2
18. #R4E NEC 250.30,
19. 1RIE FCC HlxE , TEIULERAERT 1500 kW 1/0 HI4E,
20. 125% ( 480 VHY )
21, MHRIMEISRRE R TIBIIH L UPS FIERIR FIEEAER.
22. HHARAEIRERERR TEIH UPS SRR AREEEE.

990-

5783J-037

19



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

1000 kW UPS B9#RZ

HE (V) 380 400 415 440 480
R IEC: L1, L2, L3, PEZ3
UL: L1, L2, L3+G24
EINEBEBE (V)25 340-456 340-480 353-498 374-528 408-576
SR (Hz) 40-70
FUEEINETR (A) 1633 1549 1492 1397 1291
AN (A)26 1842 1770 1704 1595 1514
% HINERTRIRE (A) 1780 1664 1520
BB BURTF ERRP. I N B RIPFISSIIE - IECTER 5.
BRXERGEE 100 kA RMS
RUERAEE (THDI) <38% ( 100% fAZKET ) , <4% (50% fa&kAT ) , <9% ( 25% TagkRY )
BINTHEREE 0.99 ( >40% fAEkAT ) , 0.98 ( >20% fA%kET ) , 0.97 ( >10% FA%kAT )
S Hfibes
RBEEED 1-300 #>EJiE
i IEC 1250 kW 1/O #1 1500 kW I/O : L1, L2, L3, N, PE8kL1, L2, L3, PE27
UL 1250 kW I/O : L1, L2, L3, GE§L1. L2. L3, N. G
UL 1500 kW 1/028 : L1, L2,L3, G
EREETE (V) 342-418 360-440 374-457 396-484 432-528
SR (Hz) 50 B, 60
ST (Hz) AIRE : 0.1, £3, 10, BHIAN 23
NTESSERE (A) 1627 1545 1489 1405 1284
% B/NEEREEIR BURTF P, 10 ENE BRIP4 - IEC™E8 5.
RAREIEEIEE 1250 kKW 1/0 : 100 KA lcw
1500 kW I/0 : 100 kA RMS ( FH2EH 90 kA IE{ERREA 0SSR PIBREE Fo R T X8
)
ERIEE 12t (kA*s?) 1250 kW 1/O : 9680 1250 kW I/O : 9165
1500 kW 1/O : 16245 1500 kW I/O : 16245
BF2 EBRAHIN2S 1250 kW 1/O : 39 kA
1500 kW 1/O : 39 kA
4P 1250 KW /O , T 7 IR EIERFEMRES 28 BF2 : RSB IRIR FsHOSS BT X
1250 kKW 1/0 , 57 GVXOPTO001 : [ [FREB{(RIFR A At ISR 2B FF K
1500 kW I/O , Tt 7 R [EmEEMTRR S8 BF2 : [AliREE (R SR PR SRy BT %
23. ZHETN, TT, ITEREBERS,
24. WYE Bif - SOSEEEBUAISERIEEtEIR, TR (%) ik,
25. FRZAlfE 600 V BIE a7 1 o8,
26. TEEREMABEFEEFHEBEIER T,
27. STFFLEEBMSERI TN, TT, IT BREERS,
28. 1RYE FCC i , BEILIERAERT 1500 kW 1/0 #1418,
20 990-5783J-037




iz & 1500 kW 1/O H1HERY UPS &%

BE (V) 380 400 415 440 480

G IEC 1250 kW 1/0 0 1500 kW 1/O : L1, L2, L3, N. PE8kL1, L2, L3. PE
UL 1250 kw I/O : L1, L2, L3, G. GEC298f L1, L2, L3, N. G
UL 1500 kW 1/030 : L1, L2, L3. G, GEC?®

JUE=7-1p8) EEIE(T : 150% , 1453%h ; 125% , 10 94
Rzt TR © 128% , 10 #0h ; 115% , 1 24
ERI(TIET, : 110%3 345517 ; 1000% , 60 =) - BT S 1250 kW 1/0 #14ERY
R 1000% , 100 =7 - IEATFS 1500 kW 1/0 HEHIZE S

e i R FERE 1% , APERE : £3%

IS REIRRL 5% (2ZfE) , 1% (50 EMfE )

I HHIIERE S 1

EHI R (A) 1519 1443 1391 1312 1203

H
& | B/IVERERS? BURTF _ERFRIP. I BN LR IP &40 - IECTEB .

BAEIEEESS 100 kA RMS

WEr s HIEERAE FERTIEIES Y, EREUES NSRS ERAC (=AY ), 33 @M.

RISFAEE (THDU) <2% ( 100% Zettazkht ) , <3% ( 100% IELeittazknt )

HIHIRER (Hz) 50/60 ( [EIXEZEFEEE ) , 50/60 Hz +0.1% ( EBiAET )

PRESIEER (Hz/s) B[RS 1 025, 05, 1. 2. 4. 6

EH4RED3S (#RIE IEC/ EN62040-3 )

WA VFI-SS-111

IR ERE

BAH 3 (THDU < 5%)

TREIHERE 0.7 #BR1Z 0.5 #f5 , TR
FEETHER /A HHINER (%) 35% ( < 80% fAZkAT ) , 12% ( 100% faEEAT ) 40% ( < 80% fh%k
BF) , 15% ( 100% fA
At )
BAFHINER (kW) 120 ( 100% fazkAT ) , 350 ( <80% fa%kAT ) 150 ( 100% Ak
BF ) , 400 ( <80% fA
At )
EEFEEEE (VDC) 480
FIEF 7B E (VDC) 546
AT AIRLERLZ LB E (VDC) 384
< | KREERIMEBLL IR (VDC) 420
né EREFNSERR R ERTAYERIHERIA (A) 2179
=
P | HREFR/)BHERERAIERIEET (A) 2724
BAREREERE 50 kA
22hic =g Ny ASZBRAI
IEEIME (SEK) -3.3mV/°C (T225°CRY) ,0mV/°C (T<25°CHT)
BUREETR <5% C20 ( 5 5ESEAE )
Bt Fai/Ba) (7% )
IRE R 2
RIERIthRETE 2
29. #R#E NEC 250.30,
30. 1R#E FCCHIE , BLIULEEAIERT 1500 kW I/O #1148,
31. 125% (480 V AY )
32. mHNISR/IVEEERE SR TBE T UPS SRR AIREREE.,
33. HHMRAIEIRERRE SR TIEL L UPS BRINRAIEEREEE.,

990-

5783J-037




& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

S

1100 kW UPS B9#&

RJE (V) 380 400 415 440 480
s S
MNEBEBE (V)36 340-456 340-480 353-498 374-528 408-576
TR (Hz) 40-70
SERNRETR (A) 1796 1704 1641 1540 1421
BRBNER (A3 2026 1947 1874 1759 1666
< | BINEEERBRE (A) 1958 1830 1672
* RS BURT P, 00 ERINR0 B RIPTZ4THIIE - IECTE S,
BAEEEEE 100 kA RMS
RUEIRKEE (THDI) <3% ( 100% GazkET ) , <4% ( 50% FAFAT ) | <9% (25% TAEkAT )
BNINREL 0.99 ( >40% fEkAT ) , 0.98 ( >20% FEAT ) |, 0.97 ( >10% FEAT )
R fhas
FHREEN 1-300 FHETE
T IEC 1250 kW I/O #1 1500 kW I/O : L1, L2, L3, N, PE& L1, L2, L3, PE38
0L 1300 kW 108" 01112, Lo o B 6
EIREETE (V) 342-418 360-440 374-457 396-484 432-528
ST (Hz) 50 & 60
SESERE (Hz) BIRE : 0.1, +3, +10, BKIAH 3
FESSIREET (A) 1789 1700 1639 1545 1412
ﬁ R/NEHEEIR BURT Lm0 ERNA0 BRI 4TI - IEC 85,
RAEREEE 1250 kW 1/O : 100 kA lew
;3?(;0 kW I/0 : 100 kA RMS ( FH3E5 90 kA IE{EER R A2 R 2B I XA
ERIAE 12t (kA*s?) 9680 (1250 kW 1/0) 9165 (1250 kW 1/0)
BF2 ERR RS 1250 kW 1/O : 39 kA
1500 kW 1/O : 39 kA
fRIF 1250 kW /O , T 7 [ el IEFE MBS S8 BF2 : [ MR (R SR A BN SR a 7= T
1250 kW I/O , 24T GVXOPT001 : [ MiRER (RIS s I 0SS SBFo X
1500 kW I/O , Tl 7 RAIIRFBITELES BF2 | RMAIGEBFIFR AR ETI X

34, ZEETN, TT. IT BcEBERSR.

35. WYE IR - SSEZ RIS EEEEIR. RRifd (£) B,

36. RHAJ1E 600 V EE[E FIET 1 D,
37. EEEMAREIIRTHEEL T,
38. STIFAIEMISEAY TN, TT, IT ECHRESE,

39. 1RiE FCC MIE , TLELILLEREERT 1500 kW /0 #IAE,

22

990-5783J-037



iz & 1500 kW 1/O H1HERY UPS &%

BE (V) 380 400 415 440 480

G IEC 1250 kW 1/0 0 1500 kW 1/O : L1, L2, L3, N. PE8gL1, L2, L3. PE
UL 1250 kw I/O : L1, L2, L3, G. GEC408f L1, L2, L3, N. G
UL 1500 kW I/O#1 : L1, L2, L3, G, GEC#0

JUE=7-1p8) EEIE(T : 150% , 1453%h ; 125% , 10 94
EEthinf TR, © 128% , 10 #0h ; 115% , 1 o4
ERI(TIET, : 110%42 345517 ; 1000% , 60 =) - BT S 1250 kW /0 #14ERY
R 1000% , 100 =7 - IEATFS 1500 kW 1/0 HEHIZE S

e i R FERE 1% , APERE : £3%

IS REIRRL 5% (2ZfE) , 1% (50 EMfE )

I HHIIERE S 1

EHI R (A) 1671 1588 1530 1443 1323

H
& | B/VERERSS BURTF _ERFRIP. I BN LR IP &40 - IECTEB .

BAEREEEY 100 kA RMS

WEr s HIEERAE FERTIEIES Y, EREUES NSRS ERAC (=AY ), 33 @M.

RISFAEE (THDU) <2% ( 100% Zettazkht ) , <3% ( 100% IELeittazknt )

HIHIRER (Hz) 50/60 ( [EIXEZEFEEE ) , 50/60 Hz +0.1% ( EBiAET )

PRESIEER (Hz/s) B[RS 1 025, 05, 1. 2. 4. 6

EH4RED3S (#RIE IEC/ EN62040-3 )

WA VFI-SS-111

IR ERE

BAH 3 (THDU < 5%)

TETNEREE 0.7 #8812 0.5 i , TS
FEERTERAMHINER (%) 35% (< 80% fazkit ) , 12% ( 100% fEkhd ) 40% ( < 80% fa%;
BF) , 15% ( 100% fa
AT )
BAFEINER (kW) 132 ( 100% faEkAT ) , 385 ( <80% faZkAT ) 165 ( 100% %
BF) , 440 ( <80% fh
A )
BRERtERE (VDC) 480
FIEF 7B E (VDC) 546
B AT RIBFB 22 LEFB % (VDC) 384
< | KREERIMEBLL IR (VDC) 420
n?‘, T ANENRERR thEB AT AYERIHER I (A) 2397
2
B | HREFNR/\B R R (A) 2996
BRARIEEEE 50 kA
iR/ SR
IRERAME (SR ) -3.3mV/°C (T225°CRF) ,0mV/°C (T<25°CHT)
SUKEETR < 5% C20 ( 5 P NEEEE )
RSt Fan/Bs (T )
IRERER R 2
IR RE TR 2
40. 1R#E NEC 250.30,
41. 1R4E FCCHIE , TEMZEEAERAT 1500 kW I/0 48,
42. 125% (480 VET)
43. BRIV RE R TIBIIH L UPS FIERIR FIEFEAER.
44, WENRXERBREEE T EYH UPS ESRINRAIRBEEE.

990-

5783J-037




& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

1250 kW UPS ZFA5H2

HJE (V) 380 400 415 440 480
R IEC: L1, L2, L3, PE45
UL : L1, L2, L3+ G*6
HNBETE (V)47 340-456 340-480 353-498 374-528 408-576
I (Hz) 4070
FEHNE (A) 2041 1937 1865 1750 1615
SAENET (A)48 2303 2212 2130 1999 1893
<L | WAERRRE (A) 2225 2080 1900
~
/MBI EURTF EiRFRP. PRI BN AY BRI ST - IEC™3E 5.
RAREEEEE 100 kA RMS
RUERAKERE (THDI) <3% ( 100% AT ) , <4% ( 50% TAEAT ) , <9% ( 25% FaHkhT )
I NINERERY 0.99 ( >40% taEkAT ) , 0.98 ( >20% kAT ) , 0.97 ( >10% FAZkAT )
Esia Fefihag
FHESE 1-300 FbETE
R IEC 1250 kW /O #1 1500 kW /O : L1, L2, L3, N, PE&§ L1, L2, L3, PE4?
UL 1250 kW I/O : L1, L2, L3, GEkL1. L2, L3, N, G
UL 1500 kW 1/050 : L1, L2, L3, G
SSEREETERE (V) 342-418 360-440 374-457 396-484 432-528
SJER (Hz) 50 8% 60
SRESEE (Hz) ANRE 1 £0.1. +3. +10, ZRIAR +3
FEESSRREETE (A) 2033 1931 1862 1756 1605
% =UN SN BURTF LS. 00 BB iR RPN asiE - IEC 25,
NGl ] 1250 kKW I/O : 100 kA lew
1500 kW 1/O : 100 kA RMS ( FH%75 90 kA IE{ERER AR NRSAIEREE FoRRAIFF X8
)
EIAE 1%t (kA*s?) 1250 kW 1/O : 9680 1250 kW I/O : 9165
1500 kW I/O : 16245 1500 kW I/O : 16245
BF2 EIRLRLISE 1250 kW 1/O : 39 kA
1500 kW 1/O : 39 kA
4P 1250 KW /O , T 7 IR EIERFEMRES 28 BF2 : RSB IRIR FsHOSS BT X
1250 kKW 1/0 , 57 GVXOPTO001 : [ [FREB{(RIFR A At ISR 2B FF K
1500 kW I/O , Tl 7 [RAIIREBITERES BF2 : RMIREB{RIFR A8 X
45. ZTFTN, TT, ITEHBREE,
46. WYE B - STFEERItASERETEIR. RRirm (£) i,
47. ZRSATE 600 V EBE MzfT 1 %0,
48. TEEUEMAEREAEHFHBIIERL T,
49. STSTEAMISEA TN, TT, IT BEBERESE,
50. 1RiE FCC HlE , FLLIULERAERAT 1500 kW I/0 #4E,
24 990-5783J-037




iz & 1500 kW 1/O H1HERY UPS &%

BE (V) 380 400 415 440 480

G IEC 1250 kW 1/0 0 1500 kW 1/O : L1, L2, L3, N. PE8§L1, L2, L3. PE
UL 1250 kw I/O : L1, L2, L3, G. GECS'g8§L1. L2, L3, N. G
UL 1500 kW 1/052 : L1, L2, L3, G, GEC®!

JUE=7-1p8) EEIE(T : 150% , 1453%h ; 125% , 10 94
EEithinf TR © 128% , 10 #0h ; 115% , 1 24
BERIG(TIET, : 110%23 I 34HE1T ; 1000% , 60 =) - BT S 1250 kW /0 #14EKY
R 1000% , 100 =7 - IEATFS 1500 kW 1/0 HEHIZE S

e i R FERE 1% , APERE : £3%

IS REIRRL 5% (2ZfE) , 1% (50 EMfE )

I HHIIERE S 1

EHI R (A) 1899 1804 1739 1640 1504

H
& | BIVERERM BURTF _ERFRIP. I BN LR IP &40 - IECTEB .

BASEIEEESS 100 kA RMS

WEr s HIEERAE FERTIEIES Y, EREUES NSRS ERAC (=AY ), 33 @M.

RISFAEE (THDU) <2% ( 100% Zettazkht ) , <3% ( 100% IELeittazknt )

HIHIRER (Hz) 50/60 ( [EIXEZEFEEE ) , 50/60 Hz +0.1% ( EBiAET )

PRESIEER (Hz/s) B[RS 1 025, 05, 1. 2. 4. 6

EH4RED3S (#RIE IEC/ EN62040-3 )

WA VFI-SS-111

IR ERE

A7 3 (THDU < 5%)

TREIHERE 0.7 #BR1Z 0.5 #f5 , TR
FEETHER /A HHINER (%) 35% ( < 80% fAZkAT ) , 12% ( 100% faEEAT ) 40% ( < 80% fh%k
BF) , 15% ( 100% fA
AT )
BRATTEHEINER (kW) 150 ( 100% TRELAT ) , 437 ( <80% TRERAT ) 187.5 ( 100% fAZE
BF) , 500 ( <80% fa
At )
EEFEEEE (VDC) 480
FIEF 7B E (VDC) 546
B AT RIBFB 22 LEFB % (VDC) 384
< | KREERIMEBLL IR (VDC) 420
02:, EREFNSERR R ERTAYERIHERIA (A) 2724
B
P | HREFR/)BHERERAIERIEET (A) 3405
BAREREERE 50 kA
BitRKERE 1 /)\ad
IEEIME (SEK) -3.3mV/°C (T225°CRY) ,0mV/°C (T<25°CHT)
SURERR < 5% C20 ( 5 HSEMNE )
Bt Fai/Ba) (7% )
IRE R 2
RIERIthRETE 2
51. #R4E NEC 250.30,
52. 1R#E FCCHIE , BLIULEEAIERT 1500 kW I/O #1148,
53. 125% (480 V At )
54. MHIR/VEIRERE SR 7B UPS ZiRIIR MIRBELE,
55. HIHAIRAIEERFRIRE SR TIEE L UPS BERINRAIEREEE.,

990-

5783J-037




& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

S

1500 kW UPS ZFA5HS

RJE (V) 380 400 415 440 480
- S E
MNEBEBE (V)58 340-456 340-480 353-498 374-528 408-576
TR (Hz) 40-70
SERNRETR (A) 2449 2325 2238 2100 1937
BRBNETR (A)%0 2763 2654 2555 2398 2271
< | BAEETARE (A) 2670 2496 2280
* RS BURT P, 00 ERINR0 B RIPTZ4THIIE - IECTE S,
BAEEEEE 100 kA RMS
RUEIRKEE (THDI) <3% ( 100% GazkET ) , <4% ( 50% FAFAT ) | <9% (25% TAEkAT )
BNINREL 0.99 ( >40% fEkAT ) , 0.98 ( >20% FEAT ) |, 0.97 ( >10% FEAT )
R fhas
FHREEN 1-300 FHETE
T IEC 1250 kW I/O #1 1500 kW I/O : L1, L2, L3, N, PE& L1, L2, L3, PE®0
0L 1300 kW 1081 L1112, Lo o B 6
EIREETE (V) 342-418 360-440 374-457 396-484 432-528
ST (Hz) 50 & 60
SESERE (Hz) TRE : £0.1, +3, +10, ERIAF £3
FESSIREET (A) 2440 2318 2234 2107 1926
ﬁ R/NEHEEIR BURT Lm0 ERNA0 BRI 4TI - IEC 85,
RAEREEE 1250 kW 1/O : 100 kA lew
;“;,?(;0 kW I/0 : 100 kA RMS ( FH3E5 90 kA IE{EER R A2 R 2B I XA
ERIEE 12t (KA*s?) 16245 (1500 kW 1/0)
BF2 ERR RS 1250 kW 1/O : 39 kA
1500 kW 1/O : 39 kA
fRIF 1250 kW /O , T 7 [ el IEFE MBS S8 BF2 : [ MR (R SR A BN SR a 7= T
1250 kKW I/O , %7 GVXOPT001 : MR {RP SR A IR0 es AT X
1500 kW I/O , Tl 7 RAIIRFBITELES BF2 | RMAIGEBFIFR AR ETI X

56. XHETN. TT. ITERERA.

57. WYE Bf - SISEEZNIEEIREEIR. TRiFfH (%) i,

58. RZAJTE 600 V FE[E FIET 1 D,
59. FEEEMAREIIRENTHEER T,
60. STIFAIEMSEAY TN, TT, IT ECHRERS,

61. 1R#E FCC MIE , TLELILEREERT 1500 kW /0 #IAE,

26

990-5783J-037



& 2 1500 kW 1/O #1#ERY UPS &%
HE (V) 380 400 415 440 480
EE IEC 1250 kW /O #1 1500 kW I/O : L1, L2, L3, N, PE& L1, L2, L3, PE
UL 1250 kw I/O : L1, L2, L3, G, GEC82g L1, L2, L3, N. G
UL 1500 kW 1/063 : L1, L2, L3. G, GEC®?
JUE=7=1=P8] 150% , 1 55%% ; 125% , 10 958 ( EFIETER )
15% , 1 3%h ( BibiETER )
110% , 3548517 ; 1000% , 100 =W ( ERiEiTEL )
el R ey i SEERE 1% , AFEERE : £3%
FIESOAE ! VA 5% (22 ) , +1% (50 ER/F )
HIHIhEREE 1
TE AT (A) 2279 2165 2087 1968 1804
g B/NERRE64 BURTF Eisfr. 100 RN A BRIP4 - IEC™SE S
BASSIEE(ECS 100 kA RMS
RS AR RRRE D FERTIEIES Y, EIREUESNISZSESERAE ( BATA ), 33|
RUEIRAEE (THDU) <2% ( 100% ZettndAT ) , <3% ( 100% IFEMAEET )
AR (Hz) 50/60 ( [FEZEERE ) |, 50/60 Hz £0.1% ( EBER, )
ERERERR (Hz/s) A& 1 025, 05, 1. 2. 4. 6
HRES 2 (FRIE IEC/ EN62040-3 ) 5% - VFI-SS-111
IR IEERE BAJ 3 (THDU < 5%)
TRERTIERREL 0.7 #8p1E 0.5 i85 , &R
FEERTNEREIHHIIER (%) 35% (< 80% FaEkAT ) , 12% ( 100% fakRdt ) 40% ( < 80% faZEk
BF) , 15% ( 100% f&
At )
B AFTEHINE (kW) 525 ( <80% faEkAY ) , 180 ( 100% faZkhd ) | 600 ( < 80% fhE
Bf) , 225 ( 100% fa
#Ad )
EEFEEEE (VDC) 480
HEF 7B E (VDC) 546
T ERTRIRER 4R LEERE (VDC) 384
< | FREEHIMEBLLILEE (VDC) 420
S | mramrmesitn Er kg () | 3269
B
B | IR\t ERTAYEEBET (A) 4086
BRAIEIREEE 50 kA
RIS R AE 1 /\ee
IREEAME (K ) -3.3mV/°C (T=225°CHt) ,0mV/°C (T<25°CHY)
ORI < 5% C20 ( 5 9 ¢hEEAE )
Bt FN/Bzh (BE )
IRE R 2
RIEEEEF R 2
62. 1RIE NEC 250.30,
63. #1RiE FCC MliE , FEIULERAERT 1500 kW 1/0 HI4E,
64. MHIVR/IVEIRBIRERSE TIBIS ] UPS SRR MIRBaEE
65. MR AIEIREREEE TIEIFH UPS SR EIREaEE

990-

5783J-037

27



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &% Hrg

ERNRY LR RIPFIZeSaiis — IEC

JVOREER. RHFERERIT

FHLENTEEES ( MAFOT R ) LURME B RIP. SOKEPERRRFAYE : 46 71 -
200% AT,

FRRIBIREIESHABBTFTERR.

i R R E R IR,
AFMFELLRTET IEC 60364-5-52 {93 B.52.12 #1 B.52.13 , BAFSLA
TEK :
. 90°C B4%
- INZRBEN 30°C
- [FRRS%EHIES%
+ DC ZMRALEST F4 , AC KPIRAREST F5 , BEIIIRFLALERER
BREHITTIIE.

;:E ZAAIAAEROEST IEC 60364-5-54 FRAERRRYZ 54. 2 (RIPIES&R0&/)VER
i BIRRIRIER MRS RSREE PE B4, PE S4095/)\R TR
BHMEX PE S4&SERIRENEEME.

MMRE=WIMZRERET 30°C |, iB1RIE IEC BIERFEEE SN SE.

E: (FRRIESL TR IR IR EAE. EZIFE | BRI MEER

=

IMUE SRR

AT HFRANARES RIS TR TERDERE |, BEELTEIN
*  F8 UPS RIZIREATIKE LIRS,

- BB UPS U ZSNKEV RS,

- EEHBERSAT , B UPS FUMINGSHIKENRIES.

.« WRBTERINAIZLRFI .

« BT UPS YRR/ MBI RIRE PRI HE D BRI IHEE,
INRAEEULEY , TRESSEERAESENIMEAS UPS i93L,
A8 LidiR T sE S B FIRIA.

iTe

S EIRIE(E

ANRTE_ LR ERRIRE RN ERITES (RCD-B) fEREBEES(RIP , W RCD-B AY
HUSRERER AT RAfFAEREEI ( BOARIA 200 mA ) ARG,

A8 LidiR BT sE S B FIRIA.

28 990-5783J-037



HUE

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

UPS I\ /3E8IEAIEFA ERERY IEC BiisRiPFNiab BRI \FRbp g

7

NuGRRER, (RIFEKAIN

EFSRAPRE ( REIRE ) RIS LARRE UPS MIN/ERZEZR It E
SRS/ NFUHRTRIEIARRR IR T . WA EIANEID 0.2 7,

FERBIRMEESHABGLFTERR.

SNR CirdiRtriFaR ERE A R R RIFTIREATMTESES | MR LUARIERI(RIFE
FFAERIEER (408 ) , LURE UPS BN/ RS iR E it A FEArE AR iAthY
IHEEEEREY 0.2 RIZERK,

N AY LibsRIFFNZe 43RS - 1250 kW UPS

iE: 33T 1250 /O HUUE , EBIREERIFEAERR/INIRIERL. ZEEINERA
THBRREARZ , R ABSEERAE L.

FA OCPD (A) SHRMHELHE (mm?) PE Ze8iHlt% (mm2)
fR4B ok
HE 380 400 415 440 380 400 415 440 380 400 415 440
v)
VAN 2500 2500 2500 2500 5x240/ | 5x240/ | 5x240/ | 5x240/ | 3x240/ | 3x240/ | 3x240/ | 3x240/
1=0.9 1=0.9 1=0.9 [=0.9 | 6x300 | 6x300 | 6x300 | 6x300 | 3x300 | 3x300 | 3x300 | 3x300
=73 2000 2000 2000 2000 4x300/ | 4x300/ | 4x240/ | 4x240/ | 2x300/ | 2x300/ | 2x240/ | 2x240/
=0.98 | 1;=0.95 | I,=0.9 =0.9 | 5x300 | 5x300 | 5x300 | 5x300 | 3x300 | 3x300 | 3x300 | 3x300
T 2000 2000 2000 2000 4x300/ | 4x300/ | 4x240/ | 4x240/ | 2x300/ | 2x300/ | 2x240/ | 2x240/
=0.98 | 1,=0.95 | 1=0.9 [=0.9 | 5x300 | 5x300 | 5x300 | 5x300 | 3x300 | 3x300 | 3x300 | 3x300
Fith 4000 4000 4000 4000 6x300/ | 6x300/ | 6x300/ | 6x300/ | 3x300/ | 3x300/ | 3x300/ | 3x300/
7x300 | 7x300 | 7x300 | 7x300 | 4x300 | 4x300 | 4x300 | 4x300
AT\ 9, /3
2N AY EiFRIPFN &4 4 - 1500 kW UPS
E=A OCPD (A) SRRV ZSTHIES (mm2) PE Ze8iHit% (mm2)
AR ok
HE 380 400 415 440 380 400 415 440 380 400 415 440
v)
VAN 320096 | 320006 | 320066 | 250067 | 7x240/ | 7x240/ | 7x240/ | 6x240/ | 4x240/ | 4x240/ | 4x240/ | 3x240/
9x240 | 9x240 | 9x240 | 8x240 | 5x240 | 5x240 | 5x240 | 4x240
=gk 250068 | 250066 | 250066 | 200067 | 6x240/ | 5x240/ | 5x240/ | 5x240/ | 3x240/ | 3x240/ | 3x240/ | 3x240/
7x240 | 7x240 | 7x240 | 6x240 | 4x240 | 4x240 | 4x240 | 3x240
i 250068 | 250066 | 250066 | 200067 | 6x240/ | 5x240/ | 5x240/ | 5x240/ | 3x240/ | 3x240/ | 3x240/ | 3x240/
7x240 | 7x240 | 7x240 | 6x240 | 4x240 | 4x240 | 4x240 | 3x240
Eith 4000 4000 4000 4000 8x240/ | 8x240/ | 8x240/ | 8x240/ | 4x240/ | 4x240/ | 4x240/ | 4x240/
10x240 | 10x240 | 10x240 | 10x240 | 5x240 | 5x240 | 5x240 | 5x240

66. KAHEE (I)=0.9,
67. KAHEE (I)=1.0,
68. KAHEE (I)=0.95.

990-5783J-037

29



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

IEC FEiNANIZI2FNEH RS

LTS (mm?) IEARHE SKHES
16 M10 x 40 mm TLK 16-10
25 M10 x 40 mm TLK 25-10
35 M10 x 40 mm TLK 35-10
50 M10 x 40 mm TLK 50-10
70 M10 x 40 mm TLK 70-10
95 M10 x 40 mm TLK 95-10
120 M10 x 40 mm TLK 120-10
150 M10 x 40 mm TLK 150-10
185 M10 x 40 mm TLK 185-10
240 M10 x 40 mm TLK 240-10

30

990-5783J-037



HUE

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

RN R _EiRsRIPFIZe5iHitE — UL

Ay

IJ\IL‘,\*)'E
 REERLATAUEE THRIRIEE,

- IRIEEEERBESINE. ANSI/NFPA70 FIIIEXEBE S ES—ERD C22.1
g)ﬁgﬁﬁiﬁﬁ)ﬁzE’JEEE%EIJM@&%wkﬁE&Q,ﬁ{%F%% ( MBS WL UPS
AXE °

AEfE LiRRIB T sE SR A HPEHIRFIRIA.

i IR EE A AR K m.

iE: AR 4IRS T ATEERIE S/ X AR SN ( EZRESIRE.
ANSI/NFPAT0 ) ,

RFMPRELLAUEET (EREBSIRE) (NEC) 2014 iRz 310.15 , BT
BLUATEX :

90°C B4 (THHN) - 75 °C iz
- B BEAAEBE=IRTESE
- IEREAEI 30°C
- ([FRESLEIESE
100 % HiERfEEEE
o IR I{ESRE
WNR=RIAEBEFEIY 30°C |, i51RIE NEC (SIER ISR ESIISEEIMITETS:
%, AITFRRKSLEMIEA 600 kemil,
REEMSE (EGC) HIRIMBRNEST NEC £ 250.122 LK FR 250.122 108 %%
HIRINSELHIE,
i IBRERIRIEE NS R RE I SEAIE.
i FRESETRERRTIREEIMENHERKEE. ES1FE | BRAEMES

,_:‘l -]
N =1
=
NG RIRIR

7376%{%#7%%2}37_ FEIIEI TR T IERS R , BEEL TR
FF8 UPS RISSIRESIKE RIS,
* B UPS RUBIHZT KEV RS,
- EEHERERST , TG UPS FBMINESIKEVIIIEE.
© WIRBEEINAYSSHFIG .
FTE UPS RISSERARANFNE BT RIRE PRITEHM T BRI EE.
NRAERELULEY , TRSSEERAESENINERE UPS T35,

AiEfE LB T s ESHIR FIRIA.

990-5783J-037

31



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

S

EINAY ERIPFN 434S - 1500 kW UPS

EA OCPD (A) SHERESIIE (AWG/kemil) EGC 45t (AWG/kcmil)69
ol R48
)N 250070 6x600/ 1x350 / 1x400
8x600
£ 200070 5x600/ 1x250 / 1x350
6x600
i 200071 5x600/ 1x250 / 1x350
6x600
BBty 500072 11x600/ 1x700 kemil/ -
14x600
ZE I HRZEFR BRI N E S
LTS BEIRTFIZRER ZHES EETH =8
1/0 AWG M12 x 35 mm LCCF1/0-12-X CT930 CD-920-2/0 Bt P45
2/0 AWG M12 x 35 mm LCCF2/0-12-X CT930 CD-920-3/0 #&t& P50
3/0 AWG M12 x 35 mm LCCF3/0-12-X CT930 CD-920-4/0 415 P54
250 kemil M12 x 35 mm LCCF250-12—X CT-940CH/CT-2940 CD-920-300 (9t P66
300 kemil M12 x 35 mm LCCF300-12-6 CT-940CH/CT-2940 CD-920-350 £I P71
400 kemil M12 x 35 mm LCCF400-12-6 CT-940CH/CT-2940 CD-920-500 #x=E& P87
500 kemil M12 x 35 mm LCCF500-12-6 CT-940CH/CT-2940 CD-920-500A ¥t P99
600 kemil M12 x 40 mm LCCF600-12-6 CT-940CH/CT-2940 CD-920-750 B P106
RN taZe P RIIZI I E RS
LS BEIRTFIZRER SHES EETH =8
2/0 AWG M12 x 40 mm LAB2/0-12-5 CT930 T P54
3/0 AWG M12 x 40 mm LAB3/0-12-5 CT930 TR P60
250 kemil M12 x 40 mm LAB250-12-5 CT930 4168 P71
300 kemil M12 x 40 mm LAB300-12-2 CT930 %5 P76
400 kemil M12 x 40 mm LAB400-12-2 CT930 1568 P4
500 kemil M12 x 40 mm LAB500-12-2 CT930 ¥ P99
600 kcmil M12 x 40 mm LAB600-12-2 CT930 me P106
69. WMRSLETHIRASLETR , WG MEERREE—IRSE.
70. KANIRE (I)=1.0,
71. KEHRE (I)=1.0
72. KANRE (I)=0.9
32 990-5783J-037




HUE

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

A RRFEIREES (

EIEATH )

IK1 - {B&f NS &z AR

Overload factor [Isc/Inom]

——Isc/Inom @ Normal, bypass not available
Isc/lnom @ Battery
—— 172"t [ * 10 kA"2*t] per power cabinet

1000

10000

400 V IK1
S [kVA] Ik10ms [A] IE | Ik30ms [A]IE | Ik100ms [A] | k500ms [A] | Ik1s [A]IE% | Ik5s [A]IE® | 12t it [A%s]
BiEf7/aitiE | BisT/mEitis | EXET/REE ;gj-%:u:lﬁ@ﬂ! IETENETT | IET/EthE!T | ERIET/Eith
7 1T BT 1T BT
250 840 820 610 550 550 550 1539100
/1874180
1840 /840 1640 /550 /550 /360
500 1680 /1680 1640 /1680 1220 /1280 1100 /1100 1100 /1100 1100 6156400
13496720
/720
750 2520 /2520 2460 /2520 1830 /1920 1650 /1650 1650 /1650 1650 /1080 13851900
17867620
1000 3360 /3360 3280 /3360 2440 /2560 2200 /2200 2200 /2200 2200 /1440 24625600
/13986880
1250 4200 /4200 4100 /4200 3050 /3200 2750 /2750 2750 /2750 2750 /1800 38477500
/21854500
1500 5040 /5040 4920 /5040 3660 /3840 3300 /3300 3300 /3300 3300 /2160 55407600
131470480
480 V IK1
S [kVA] Ik10ms [A] IE | 1k30ms [A] IE lk100_n3§ [A] Ik500rr1§ [A] Ik1s [A]IE%S | Ik5s [A] IE.% |2 t ,E,i-l- [A2s]
BiEfyaitis | Bisgaitis | EXESTRE | ERETEE | STmitisT | Si/mitieET iE{7/Eth
7 iT BT 813 ‘ﬁ-
250 - - - - - - -
/810 /810 /570 /290 /290 /290 1493600
500 - - - - - - -
/11620 11620 /1140 /580 /580 /580 11974400
750 - - - - - - -
/2430 12430 /1710 /1870 /1870 /870 14442400
1000 - - - - - - -
13240 13240 /2280 /1160 /1160 /1160 /7897600
990-5783J-037 33



& 1500 kKW 1/O HI4EHY UPS R% S
480V IK1 (ﬁﬁ)
S [kVA] Ik10ms [A] IE | Ik30ms [A]IE | Ik100ms [A] | 1k500ms [A] Ik1s [A] IEE | Ik5s [A] IEE | 12t 2it [A2s]
BIBTAEIE | BET/MEINE | ERSTRE | EXEST/EE | E7EihET | SmRihET | ERET/mit
() 7 1517 BT BT
1250 - - - - - - -
/4050 /4050 /2850 /1450 /1450 /1450 /12340000
1500 - - - - - - -
14860 /4860 /3420 /1740 /1740 /1740 /17769600
/N I =
IK2 — FMEZZ [BIRYFEER
'g X
5 Ty
o ——1%2*t [ * 10 KA"2*t] per power cabinet
g ) I
Time (ms)
400 V IK2
S [kVA] lk10ms [A] IE | Ik30ms [A] IE Ik10(‘)ln§ [Al Ik5091n§ [Al Ik1s [A] IEE Ik5s [A] IEH 12t Sit [A2s]
RisfT/EhE | BiE{T/EilE ;I_EE%:@:M;E ‘IEE%:JE?J‘/EEﬁm IB{TEBNETT | IE{T/EBiETT | ERIE{T/MEit
7 7 a7 iE1T BT
250 780 780 600 510 510 510 1312100
/740520
/780 /780 /600 /510 /510 /330
500 1560 /1560 1560 /1560 1200/1200 1020/1020 1020/1020 1020 5248400
/2962080
/660
750 2340 /2340 2340 /2340 1800 /1800 1530/1530 1530/1530 1530 11808900
/6664680
/990
1000 3120/3120 3120/3120 2400 /2400 2040 /2040 2040 /2040 2040 /1320 20993600
/11848320
1250 3900 /3900 3900 /3900 3000 /3000 2550 /2550 2550 /2550 2550 /1650 32802500
/18513000
1500 4680 /4680 4680 /4680 3600 /3600 3060 /3060 3060 /3060 3060 /1980 47235600
/26658720
480 V IK2
S [kVA] lk10ms [A] IE | Ik30ms [A] IE Ik1091n§ [Al Ik5091n§ [Al Ik1s [A] IEE Ik5s [A] IEHE 12t Sit [A2s]
HizTHaithE | EiEiTmitisE E:.%:Eirlmrﬂ! ;EEJE?J'/EB)& IBITEIRIET | IET/ERET | EEiE(7/Eit
T T BT BT BT
250 790 770 550 430 430 280 606450
1460820
/790 /770 /550 /280 /280 /280
500 1580 /1580 1540 /1540 1100 /1100 860 860 560 2425800
/1843280
34 990-5783J-037



HUE

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

480 V IK2 ($54E)

S [kVA] Ik10ms [A]IE | 1k30ms [A] IE | Ik100ms [A] Ik500ms [A] | Ik1s [A] IER | Ik5s [A] IESE | 12t Sif [A%s]
HiB{TAEIME | BiET/AiE | EXESTREE | EXESTEE | S5EihET | SirRitET | ERis/ait
) T BT 1217 1217
/560 1560 /560
750 2370 /2370 2310/2310 1650 /1650 1290 1290 840 5458050
14147380
/840 /840 /840
1000 3160 /3160 3080 /3080 2200 /2200 1720 /1120 1720 /1120 1120 /1120 9703200
17373120
1250 3950 /3950 3850 /3850 2750 /2750 2150 /1400 2150 /1400 1400 /1400 15161250
/111520500
1500 4740 /4740 4620 /4620 3300 /3300 2580 /1680 2580 /1680 1680 /1680 21832200
116589520
=N I =1
IK3 - FFB=/1MEZ& Z [EIRYFE R
E 26
i - [
] ——In2*t [ * 10 kA"2*t] per power cabinet
. |
Time (ms)
400 VIK3
S [kVA] Ik10ms [A] IE | Ik30ms [A] IE Ik1091n§ [A] Ik5091n§ [A] lk1s [A] IEE Ik5s [A] IEE 12t 2it [A2s]
BiB{TRIE | BiE7/EitE | EXESTEE | ERESTEE | S5EihET | SiTRitiET | ERis/ait
) 7 BT BT BT
250 720 720 670 540 540 540 1507600
/711360
1720 1720 1640 /360 1360 /360
500 1440 /1440 1440 /1440 1340 /1280 1080 1080 1080 6030400
12845440
1720 1720 720
750 2160 /2160 2160 /2160 2010 /1920 1620 /1080 1620 /1080 1620 /1080 13568400
16402240
1000 2880 /2880 2880 /2880 2680 /2560 2160 /1440 2160 /1440 2160 /1440 24121600
/11381760
1250 3600 /3600 3600 /3600 3350 /3200 2700 /1800 2700 /1800 2700 /1800 37690000
/17784000
1500 4320 /4320 4320 /4320 4020 /3840 3240 /2160 3240 /2160 3240 /2160 54273600
125608960
990-5783J-037 35



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

S

480 V IK3
S [KVA] Ik10ms [A]EE | 1k30ms [A]IE | k100ms [A] | Ik500ms [A] | Ik1s [A] IE2S | Ik5s [A]IE% | 12t it [A%]
BIBTAEIE | BET/MINE | ERSTREE | ERET/EE | E7/MihET | SmRibET | ERET/mit
7 7 BT iBfT 51T
250 670 670 610 440 360 300 580600
/589380
/660 /660 /610 1440 1440 /300
500 1340/1320 1340/1320 1220 /1220 880 720 600 2322400
/2357520
/880 /880 /600
650 1742 /1716 1742 /1716 1586 /1586 1144 /1144 936 780 3924856
/3984209
/1144 /780
1000 2680 /2640 2680 /2640 2440 /2440 1760 /1760 1440 /1760 1200 /1200 9289600
/9430080
1250 3350 /3300 3350 /3300 3050 /3050 2200 /2200 1800 /2200 1500 /1500 14515000
/14734500
1500 4020 /3960 4020 /3960 3660 /3660 2640 /2640 2160 /2640 1800 /1800 20901600
/21217680

36

990-5783J-037




HUE

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

A

AAEE

vl ke
AT SEEE A RIRIRIR EHAE,
FERPIRETESH AP HRFIRMNFTERR.

SIS aiE

M6 5 Nm (3.69 lo-ft)

M8 17.5 Nm (12.91 lb-ft)
M10 30 Nm (22 Ib-ft)
M12 50 Nm (36.87 Ib-ft)

78

BT =F

B 0°C ~ 40 °C (32 °F ~ 104 °F) -15°C ~ 40 °C (5 °F ~ 104 °F) HE RS
0°C~50°C (32°F ~ 122 °F) - IJFREBZE | -25°C ~ 55 °C (-13 °F ~ 131 °F) FTEE AR
75% B3 v

ENHEE 5-95% , iRk 10-80% , Toi&uk

;’azfii‘.%rﬁll%@gﬁﬁ ANSI C57.96-1999 tR/E

1000 m (3300 ft) : 1.000
1500 m (5000 ft) : 0.975
2000 m (6600 ft) : 0.950
2500 m (8300 ft) : 0.925
3000 m (10000 ft) : 0.900

0-15000 m (0-50000 ft)

IRFS - BEEGIREE 15K (3R ) &k

62 dB - 70% fhEkAt

69.5 dB - 100% fREkAT (BT 400V RS )
68 dB - 100% ThEERT (BT 480V &t )

RPREI IP20
i) RAL 9003 B

73. REFE 40 °C (104 °F) ~ 50 °C (122 °F) Bt , WNSERERHINEI(TIES , BESTIS 1 °C AUERHINENHE 2.5%. BEST 40°C
(104 °F) B , BRIEIMAEBES 340V , M 380 V [&Z 340 V BT , WRXIFeEBINERMHTLMEMEE | BIM 12% FEE 1%.

74. BRAXT{ESIREEZ 3000 m (10000 ft),

990-5783J-037

37




& 1500 kW /O H1#EHY UPS &% Hrg

S

ze IEC 62040-1:2017 , NEMTFEIRERS (UPS) 55 2.0 hig - 55 1 5B%) : REEK
UL 1778 55 5 bk
EMC/EMI/RFI IEC 62040-2:2016 FNEMTEEIRZS (UPS) 55 3 fR - 55 2 %849 : FERERSM (EMC) B3R C2
FCC15B , A%
12 IEC 62040-3:2011-03 NEMFFRIRERS (UPS) 55 2 iR - 55 3 #B% : HEMRERTTI A IRI TR
E7N IEC 62040-4:2013-04 ANAMTERIRERSE (UPS) 55 1 1R - 58 4 B9 : TR - EKFIRE
g CE. C-Tick

UL1778 IAIEF] CSA C22.2 NO.107.3 fi/fE

=5 ISTA 2B

IEC 60721-4-2 2M2 £

= OSHPD, IBC2012 1 CBC2013 iX%| Sps=1.83 g
S EZER mn

RS TN, TT, IT

PR [

SRER 2

38 990-5783J-037



HUE

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

& 1500 kW /O #1#BRY UPS RBEESTHIRT

ik Es EE kg (Ib) S mm (in) BB mm (in) #E mm (in)

GVX500K1500HS it 1956 (4312) 1970 (77.6) 3200 (126.0) 900 (35.4)
GVX500K1500GS ~ FBIRAAE 2x 540 (2 1190) 2x 800 (2x23.8)

— O HUE 876 (1931) 2000 (78.7)

it 2496 (5503) 1970 (77.6) 3800 (149.6) 900 (35.4)
GVX750K1500HS CEEiiE 3 x 540 (3 x 1190) 3 x 600 (3x 23.6)
GVX750K1500GS _ioHia 876 (1931) 2000 (78.7)

it 3036 (6693) 1970 (77.6) 4400 (173.2) 900 (35.4)
GVX1000KTS00HS 1} e 4x540 (4 x 1190) 4x600 (4 x 23.6)
GVX1000K1500GS | _ o nse 876 (1931) 2000 (78.7)

it 3576 (7884) 1970 (77.6) 5000 (196.9) 900 (35.4)
GVX1250KIS00HS 1 et 5x 540 (5 x 1190) 5x 600 (5 x 23.6)
GVX1250K1500GS | _ oy hnis 876 (1931) 2000 (78.7)

it 4116 (9074) 1970 (77.6) 5600 (220.5) 900 (35.4)
GVX1S00KTS00HS 1 e 6x 540 (6 x 1190) 6x 600 (6 x 23.6)
GVX1500K1500GS | _ e 876 (1931) 2000 (78.7)

it 4656 (10265) 1970 (77.6) 6200 (244.1) 900 (35.4)
Gvxi7sokisoons | B 7540 (7 x 1160) 7% 600 (7 X 23.6)
GVX1750K1500GS | _ ) wim 876 (1931) 2000 (78.7)

& 1500 kW /O #1#B/9 UPS R&ERIMEER

i XEEIE(NERTESREMNEEEE. AXRAEEXNEMERK , 58
TEtRENGEAIRE.
iE: UPS REEATLASRIEINE , TTHEEHENEFEE.

IEERE

530 mm (21 in)

N
u
i N o f\y
n
n
m ﬂl m m [\nn
! 0

g 1 | D i i |
.\\? | l i 1 I
\\\T? i
1 | H
/7020 mm (40.2 in) /

990-5783J-037

39



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &% Hrg

R B IR R R

i WTFE=SEIE , BUFREIERE BT UPS RA.

i¥: BRI RITT , SENESEREFEE |, o E/VEFFIRR,
Hith4S UPS Z[BfUEEE 18481 200 3K ( 656 =R ) , EFKEEY
% |, BB AEMEES,

i¥: AR KIREFMEEMIBESTXG , BV E™RETLA N SEHEREERT
e EEESTZE.

HHRKE

<30 m

31-75m

76-150 m

151-200 m

40

990-5783J-037



BERT AR B HITA & 1500 kW 1/0 HIAEHY UPS &4t
BEfi R E (A
/0 tiERERIRIZRREM

=14 0M-816661

BB {EEE 53

FHAIR EREERNREEMTNS BRI REEGNTEE | 1

EITHAE, ]
HEERPHR 1
SHFLINARARER 1
&
=4 0M-821667
¥ SEEEZREITE iR,
R (EEEE 15
SHEEEZE LREHEETESZE 49 T 1
=

T4 0H-9101

EB{ EFEE L=

SHEEES 2R MEER 870-30411 TESHEEEZE 49 T 1

EHEEEZR AR 870-30412

M8 x 20 7 ARIBTEIRE |, Wi

1 mm EFERRE 30

990-5783J-037 41



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

BERY SR E A

BBI4 EREE 48
EMC 2543 OM-82316 HIAEAER, 51 T’ 1
EMC 524% 0M-98993 1
M6 IR 22
D)

EE&ilE™ =54, 71T 50

L = |
REEREES OM-1160 SirERERS SERANEE (5O 0P6547, 2

0P6549, 0P6552 ), 80 71

O

Modbus 15288 Modbus Ze#iiZEs, 89 T 2

42

990-5783J-037



BRI A & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

HHREREEM 0H-9161

2B (EFER &
EE ST EHE 880-99058 - L1 LRETFELEEN 0H-9161, 64 T 1

= e iEHE 880-99059 - L2

2 E e iEHE 880-99057 - L3

1A B IFE fiaHE 880-99060

M10 1283 R EHE 24

M10 x 60 7<FBIBIEIRE] , R 36

1)

A

990-5783J-037 43



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &% el Eress = Leitany

iy )
ZEEMH 0H-1102
BB EREE 48
FL4FHE 880-5501 380V, 400V, 415V F1 440 V RGFHHIEEREIERE, 65 1
by
M8 x 35 FNFIEEIRE | T 4
EEI8E 0M-98831 HFERTIERL, 51 TR 2
iy o]
ZEEMH 0M-99259
EB4 fEREE &8
/0 HUERI EEEE 2R THRIFEEESZE 70 7T 1
iy )
ZEEM 0H-1074
aB4 EREE 428
S¢LF ow7819 1/0 HUAEFNERIRIEZ BIIES4EIR, 71 T 1
SEF 0W7822 1
SELF OW7827 1
sam:{ g.zc:g
FBIRELSE OWT7853 BT, TRVRREmERS TPk, 1
=g |]
R4 OWT7858 1
B———ig
RIRFRELSE OWT7859 1
————={_

44 990-5783J-037



B S EHTA

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

TE(H 0H-0889
R4 (EREE 48
PBUS 1 £:4% 0W7995 FHHL UPS 1885 28R PBUS Z4580%, 87 T 1
—omees
PBUS 2 £:45 0W7996 1
oS
TE( 0H-9097
i FEREFUSIZRSNEER. FHENBEMEES TR iR
Ha<i.,
ZE(% 0H-9128
iE: FERFUSIVZRSNEER. fFHEN BT ERS TR R RS
HjE&s%e.,
TRE(F 0H-9096
iE: FEREFEUSIZRSNEER. FHENBEMEES TR IRS
Hia&s,
TE(4% 0H-9129
iE: FERFUSIVZIRSNEFER. (FHEN BT ERS TR R iRS
HAlE%%,
TEEMH 0M-92449

it ZEREFEUSIZRSNERER. BERRNHEMREES TRINEERR

SHiERE.

990-5783J-037

45



£ 1500 KW 1/0 HABH) UPS F BEM R AHA
FFERERIRIZREM
THREM 0H-9102
it RERE IR RN AVEBERE R L.
e fEmEE i

EBRIESHEESIZE 0M-818242

M8 x 20 NI | T

FEREIEEEESZZE 0M-816684

KEITERFHHESZER 0M-821220

HUHEAGERL, 51 T

M6 x 16 18{EIREE | TR 15
£
§
M10 1R 24
<D
S
M10 x 35 7NAIETEIRE |, TiRE 12
1 mm FEFRE 10
I E X RHE 880-99027 FERFUSTUZRSIRER. BHENBETEEST | 1
R RS H AR,
@EQ!
M8 IR 4
<D
S
M8 x 35 mm NFHEEIRIE |, THERE 4
EEIRIESHIRE ( B ) ZIBREEXHTHE 880-10146 Fl 1
880-9720
\
EERIESERIRE ( HEith + ) Z BV EELHFHE OM-140035 1
. —

46

990-5783J-037



B S EHTA

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

HIRIESHIRE ( Btk - ) Z[ANEBAEIHE OM-819336

FIRESHIRE (8 ) ZEREEXHEHE 0M-97885

2B EREE e
EREE SERIE (I ) Z AR EELEHE 0M-97886 3

990-5783J-037

47



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

reten S g =
5~ & .2

P oo DN

8.

9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.

ow7g19 OW7810 i it
PN i 0W7805

/& “ |s \liﬁg 0W7827

5

1/0 ‘ |
ke HL A ==

BRI A F S BAER EETE.
REHHERESEE 49 T,

HABAYERL, 51 I,

/0 HEREBIREGIERER . IRIBUATME—SBIRE

- TREBESHENRRT /0 ENBIREIERES, 62 T , &
- [REPESSENR G /0 HENERIRLER &R, 63 I,
(EETHER RS | LERHEEEN 0H-9161,64 T,
TEERIRL. IRIBUTME—SBIRE

— 380V, 400V, 415V #1440 V REFHIBIRE&IERE, 650 , BF
— 480V RFEHHIBIRLIERS, 68 TT,

LRIFEEREZE 70 I,

/0 HEFIEEIFIEZ BIRYE SLEIR, 71 T,

NS SLERNERER. |, 75 T,

K345 (EPO) &, 81 .

ONEREIE « SMEREIIERS, 82 T,

IR SMNZERFE AR 882 AIA%ER, 85 .

FHNRSR : FHH UPS i85 Z[ERY PBUS Ze4iE0R, 87 T,
Modbus £&8i5i%8z, 89 T,

ERZEHME=ES, 92 T,

E RLETRIE AR EERRR UPS | iIE2RIFIR UPS BUISERREHUE, 96
.

48

990-5783J-037



Wit Zeas & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

iz

1R
IR B EM EEERES 2R,
FEABIRMEESHABGLFTERR.

uGRRER, (RIEEKAN
HFLITIEZERE UPS REt , BilERESEMSEERIHANRS.
FERABIRMEESHABGLFTERR.

1. 55 /0 HEIE R EEMENSHEEIESZE. NLEEEH 0H-9101 BUEFR
’é’g%_ EH#@% M8 1ZteEEZ I/0 Y ENSEEESZZE L. EFEEER

990-5783J-037 49



b

H

& 1500 kW /O H1#EHY UPS &% U

i
b

2. 15 /0 BRI RIER S HEE S SRR EIR S TR E.

2 X
M8 x 20

(o) o)/

o

CERLEl

7 N 7 ,-7900 mm
110 HLAE - — — _ “4 \‘/ (35.43 in)

(s FRRER AR TN IS S THE E S SR E E IR ERE.
IR E.

RIRE SRR EME R HEESL.
BEHEESREEEME. BHEms0.,

ggﬁ;"@w&um BHEBEESZRETKFIE, EFE , (EAREMHAAE

N o o &~ w

50 990-5783J-037



Wit Zeas & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

tNAERIIEDL

VOREE, (RFFEKERIT
TS 70 BB HTARTRER.
FERBIRMEESHABGLFTERR.

iE: VBB NMBAERRLEXE , MEETUEEEE®),

VO, (RFFEKERIT
FRRAERRAE /0 HUERIAN , SUED—& , RZWE.
FERBIRMEESHABGLFTERR.

1. BREEHPRIEIR 0M-98993 LRSS HNAIEIRIE L,

990-5783J-037 51



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &% it Zess

2. BLEEHPIIEEESIR 0M-82316 LAEZIRAMIAYEIRIE L,

3. k% /0 HUBEARM MUEIR A H R R MBI RER A M R A MIEBIRE

N
-
AAER
VLR
. EXATRHTHNAGS (SERRIBATE ) | ET
RS GRS

« FERTERERREY ( EER EAESERSERIA R RS EANFER
EM/EERAMNBIFEEENENTE ) , BaHRRATRRNER.

KRR B ETRESHMA BT HRFIRFFTERR.

52 990-5783J-037



b

H

HUA, & 1500 kW 1/O H1HERY UPS &%

it
pi

4. IFTFHZELE /0 HAELMIFFRAEH)

Vi)
o

990-5783J-037 53



2 1500 kW 1/O #IAEAY UPS R it Zess

6. F FHZELE /0 HIEGNRTRAYEHEE,

I e Iy

54 990-5783J-037



Wit Zeas & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

8. 15 /0 fUEEEH , BERESERERESZRNIL - /0 WERERESHEE
SKZR EROHE SREHER S

R
k]

=\vs

s
7
’

i
{

D

!
7’
’

‘ =

|

:/": - %
I /: : :.g TS
o ‘ev ——\ - /,/ //
el A E V ,// ///
eeeeee \b& /\ ’@ /// ///
—\0M-98831/ -~ a

.......

9. FRLEEHPHRTEERIESTEEEEEEEREZR. HE 50 Nm

(36.87 Ib-ft),
10. BRI MR | BRYAEESEALE | IR SEERLE HioH
FUZRH RS S,
Ay
VAR IR

HERNEIRIENAET |, SRR RIRIME S £k,
AEfE LiRiRIA T s E S A P EHIRFIRIA.

1. FEVEEERE B EEEESHEES 2R, HFE/ 50 Nm (36.87 Ib-

°

990-5783J-037 55



WU E

& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

FXFUE. MEFE , EREMAETRA,

12. EHERTAERIMA B E R ELHZ AR - ERSIBKHLARRTIEL
13. TEHVEIRER R ARTRARFH NS SR FHE FERERI IR T B E.
I/0 HIAEFFA/ B IFAERY IEERE

990-5783J-037

56



Wit Zeas & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

14. $FF /0 HUBEMFRAI=IREIR.

990-5783J-037 57



WU E

& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

15. 3FF /O HUABZEMIFZ-AIMR R,

990-5783J-037

58



b

H

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

it
pi

AU

16. BLEEMHFRI M6 BETINARIHORZEE 110 HIAEF] /0 HUBEMIERIRIE
Z AR MRAE L.

M 110 HAEZAMBYEBRIEFFIaIKIRE 110 4B

]

3

990-5783J-037 59



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

WU E

M FHEZIRRE

17. Eﬁ%ﬁ#*ﬁ’\] M6 SZFTNARIAMORLREILLTMUE |, B MUEEER—

FREZ AR MIRAE.

/0 HUEFD 1/0 A EMEBIFEZ BRI MRS,

M 0 HAERMEBIFEEFiaiEkiXE /0 H4E

0 |

| 1
“ |
N

H

aae Wi

60

990-5783J-037



Wit Zeas & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

18. HHIA /10 HERGMNIERFIEFIRANBEIFEESY 2 L35 ( 0M-98993 F1 0M-
82316 ) FNMIMEHR R FELEHRIE.

1500 kW 1/0 ( HmAEIERIBIRIE )

N S o
0M-82316 = = =T
\ il | i =9 EI DE = |H s
I oy i I
- | g [l N W | [BJom-98093

990-5783J-037 61



2 1500 kW 1/0 HIAERY UPS R% TR
R
TRERESIEN R 5 1/0 BRI R EIS RS

VOAREE, SRAESKERSD

BPELEFEHHRRIVBR THFATH ( BTHhEESEE ) | 152%FE UPS
REMHEERFLATEL,

FRRIBIREIESHABBTFTERR.

1. IAFHZReFHFEER 110 HIAETRERHI L 51K,
1/0 HMEIEmiRE

2. HEIEPEHEIR LR FLEF T AT EMEERA.
3. RREEFENREIRNEPEIER.

IVOREE, RIESKARIN
ZEAMREEFLAISIA , LASRIRINESR.
KRB EESHABGTFTERR.

62 990-5783J-037



R IR & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

REBLLIEN RGP 1/0 HERIBIFRLER S

VOREE, (RFFEKERIT

BRI EHEIRAER TafLATFL ( BTHhEESEE ) | 15207 UPS
RGMHEta LT AL,

FRABIRMEESHABGTFTERR.

1. AFHZRRFFRERR /0 HAEEEPIIZ ISR,
I/0 HABIEE#RE

2. HREPEHEIR L FLEFTA AT IEMEAERA.
3. RREEFENIREIREPEEIER.

MUREER. RIESRERST
ZERERFLAISIL | LASRIRIAES,
FRRBIRMEESHABBLTFTERR.

990-5783J-037 63



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &% EERRE

RHERPHEREEN 0H-9161

T R ELPR(ERT R RS,

1. BEMBEZEEN 0H-9161 LRZMMAFHERNZIREHEZ 8. DaliERE L1 -
L1, L2-L2, L3-L3,

it BNEEIRERMEAE

/0 HEIEERE

880-99059
880-99057] \

64 990-5783J-037



R IR & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

380V, 400V, 415V #1440 V ZFHAIBIEEERE

1. NLEREH 0H-1102 REUHARETLHFHF 880-5501.

I/0 HAEIEERE
S e © eanaa
aaaa ) !
o /50 1
= N :\‘\\\\ N
e 4 x
. M8x35
)
; = @ O h
g | DI 22 1
o) — ° MM

990-5783J-037 65



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &% EERRE

3. BB RESL/PE LUnEESE PE fFHE.

) e n
’ 4
Kl
R ]
- }
e
L3
4 E P "1, ®
- T A L
7
h [N o}
©
° ° QD o U
o 9 o °
4. EFRINGSR.
5 (NERTFUHEBRSR : EHESR&S.
6. IEEEIHE.
7. {UEBT TNC RSt : R4 HENE bR 7 [BEEBEEES (MBW ) .
RN °

T Y, A

66 990-5783J-037



R IR & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

8. ﬁiﬁﬁﬁ: 4 SRS TE T R, LR R T [AER/ MR
am

X T IT R, RREIRIRERA R,

9. BHIESI D BRI E ARSI T

990-5783J-037 67



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &% EERRE

480 V ZRFHRYHBRLERE

?%%Em&%é%ﬂ’ﬂz‘f%mg?f NEC 250.30 f9i5BE , SL4HISNIEST NEC 250.66 BY
=K,

1. ISR SLE/PE S0k EEE PE a4k,

T

0o 9 ) (]

2. (NERTRHEBRERL | EESRE.
3. EEEEIHERE.
4. EEBINGG.

68 990-5783J-037



R IR & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

5. {XSETERS :
i T EERERS | YRRREESREIG N,

a. IEREMEIRAHERA ST EEE.

b. iZHR NEC 2014 3Z& 250.36 FRINLHR , £ E &R EEISLEZ/E
EERRINERRE.

6. 1GEEIESI D B IEEE I E AR R T

990-5783J-037 69



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &% EERRE
=P |- =i O
TZiIEHEIESZSE

1. EFREM AR IEE B S 2R R B S BRI IEEL.

| 'l| X
R T =
{ E o

© o
ooooo l
N
o\

2. BIEEEEZREEE .
iE: HEERES M.

70 990-5783J-037



& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

Ay

MG ERIRIA

« FA Class 2/SELV {5549 R RAIRIEEUERE/ 30 VDC BISUESARE
245, Fra non-Class 2/non-SELV (£S5 49N R FR(REER/E 600
VAC BB /APEL4E,

+ DRIRRIIRZLATR R FIEER E /9 600 VAC HRELLS.
R R I R AN RN B E &R AR

ABFE EiRIRIP I EE S A BHSER IR FIRIE.

RSB HT N

/0 HHEFNEBFIEZ AR E S EELS
T AEERES,
HFER /0 NIEZEE S &L

S5 LN AR S TR ERERS ARk,

HYEME 1 HJEME 2 HJEME 3 HEYEM 4 HYFEME 5 HEYJEHE 6 HJFERE 7
0P6516 || OP6516 || 0P6516 /O 0P6516 | | OP6516 || 0P6516 || OP6516
[©]J1005 ||[@]J1005 ||[3]J1005 e J1005[Q] | | J1005[Q)] || J1005[Q] || J1005(Q)
X0002
X0002(¢) 0P6502 ¢
ow7810 08l & OW7805
41105/ OW7827
J1104][GH— K
J7103 oL JOW7822
J1102H0)
=SS %-mm@
0W78194J1100H2)

j

= _

v

> . <

L)
D)

Qibg

TSy
<
AN

SN

2. IR AR ERI=3REMR (a-c),
3. IR ZELABRIEREIE E X0002 1E4inFmERII 2SS0 0OW11379 (524,

990-5783J-037 71



2 1500 kW 1/O #IAEAY UPS R F5%

4. ¥ /0 AEZEMAHSELEIZE 1/0 HIAEMIEBIRIERY X0002 #ekin L.

A fu

A

| . )4 E:Z?' i : %
§ Loa——

N
I
|

0l

° __——— _—

72 990-5783J-037



B55% & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

6. BE8% OW7819 M 1-3 SEEJEIE ( T 1/0 HAEZMI ) #AY 0P6516 $ELkin
J1005 ZEFFERE 110 HIEERSHEELLS,

&/

990-5783J-037 73



2 1500 kW 1/O #IAEAY UPS R F5%

7. BI554% 0W7822 M 4 SERIFIEF] 5-6 SERIFE ( A7F /0 HUEAM ) Y
0P6516 #££kim J1005 3ZE HRFr7RE /0 HJUEBUR HEIELSS.

—
EER

i —

| ,/—’W
Q K L

8. INURES : 554 0W7827 A 7 SHEIRIEHA 0P6516 ki J1005 1%
ESRR7RIE 1/0 HUBBURFFEIELAN.

74 990-5783J-037



& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

MBS SLRIEIRIHES.

Class 2/SELV
EOR BEIRT 1588 =)
0P6548 J5502-J5506, J5508, J5510— BNESR RESMANERG RS
J5512 [EJRTIESE, 85 T

0P6548 J5520-J5525, J5528 HHAkER 8

0P6548 J5527 Kirk Key 24 SHXEENESHRERE (#O
% OP6547. 0P6548.

0P6548 J5514 UOB f8iT 1=t 0P6549 ) ,79 T

0P6548 J5515 MBB 357~)T#H]

0P6548 J5516 SIB fERITIEH

0P6548 J5517 SSIB $5ATHEH

0P6548 J5509 UOB 2

0P6547 J4931-J4932 24V SELV HEiR

0P6547 J4936-4938 EPO E3SH1 (EPO) &, 81 T

0P3643 PBUS 1 1 PBUS 2 PBUS FH UPS 18822 @ PBUS %
4ER, 87 I

0P6502 Modbus Modbus Z451%E8%, 89 T

JE Class 2/SELV

EOR BEIRT 588 )

0P6547 J4939-J494175 BthYreE s RESWMNEREHAERR Y
IBRIERE, 85 T

0P6549 J5607 MBB S5HXEENEES%REE (0

0P6549 J5608 SIB @’%85?5’ ‘;7;78 %?548‘

0P6549 J5620 ssiB

0P6549 J5621 UOoB

0P6549 J5622 uiB

0P6549 J5611-J5613 SNEBRIE SMERRIEIERE, 82 TR

0P6548 J5529 R B RkEE 1 SinEBitiery S SERanER:
(#EO#R 0P6547. 0P6549,

0P6549 J5609 FEthHTERSE 1 0P6552 ) , 80 T8

0P6549 J5610 FE MRS ES 2

0P6547 J4942-14943 24V EBJE 1

0P6547 J4929-14930 24 VERE 2

0P6547 J4923 DC S RhBsAN%EE 1

0P6547 J4924 DC S RhBN%EE 2

0P6552 J9019 FEjthiTRRSE 3

0P6552 J9020 FEithItTRRES 4

0P6552 J9021 FRitR (L RkEE 2

0P6552 J9022-J9023 24 VERE 3

0P6552 J9024-J9025 24V E8JE 4

75. iXLbigmHAKEEBEtBETLAJ Class 2/SELV |, {BiX=/MaiH 4k B S8R AR E R E.,

990-5783J-037

75



2 1500 kW I/O #IAEH UPS R4 554
1. IF TEFERIIIRER.
]
]
]
o
]

76

990-5783J-037



(=2 2 1500 kW 1/O #1148/ UPS R

TEEREAVERABIRAE

4. (UEEBHERR | MAEFANNARBUREIHIF TET.
5. (USERBHERS - TS FREIAEURE I ST

N N\~

990-5783J-037 77



2 1500 kW 1/O #IAEAY UPS R F5%

6. #BR /0 HAETREP RSP IR ZEEIR , FHEFLATFEIR TRPERN
Class 2/SELV Z45F03E Class 2/SELV k45, ZithEFHEIrEmER.

Non-Class 2/

Non-SELV
/V—\A\a\\
% o

=
——

T

Non-Class 2/ [
Non-SELV /

7. MMRFEFHES=E)PIMEIAE , 7P /O HUBTREPDNAYE ISR , FEaFL
FFERE TETIERNYIE Class 2/SELV &4, it EiEm=y,

8. LB INERE AR R R EER ( WNEF7R ) .

g FEERESHE. ESENHEEMEES TR ERIRS AR

78 990-5783J-037



B55% & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

SHXEENESEIERE (EOR 0P6547, 0P6548, 0P6549 )

iE: IREEHMTERES UOB /B MR AT K.
iE: ERSARARENIS S (SKRU) {UERT 480 V R4,
P ERRIFB IR /RLAERIRYD O V NEVERE.

2%seLv i 1| voblE e
| ||[oP6547
24V SELV || J4e32] OT]
| | sison 1 3
SELVGND ' || #9317
B 0Pe5a8 | Kskru
| Kirk key control | J5527; 8_
| | 1|GF—
HSSIB control | | | 45517 5 3 ® l
1=/—
| i HSIB control | | | J5516 28
|$ﬂ€4 HMBB control | J5515 ; O/_
> —
1
|§ HUOB control | J5514 28 ®
| IN6 (UOB AUX2) | J5500 » 8 <
 —  |[opesa9
-
SIB AUX || J5608] 8 ]
2
UOB AUX || Js621 zi ]
4| MBBAUX || Js607 53 ]
G 1[G
| UIBAUX ||J5622 53 Nl
% —
SSIB AUX || Js620 53 \_]

990-5783J-037 79



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

SEod: 222 Hul =)0

[ER{E
~4

SH4GEE (OR 0P6547,. 0P6549, 0P6552 )

iE: TERRRIZHEIBARRRRIRS , B EREES— M ER
1. FRRECRATINERINEREERENAESE.

AL A OM-1160
(ﬁem_l L2t | | M -
] | 0P6548 0P6552
— [
8 2712 G Batt S Batt
@ Eas | 1| Rtemp 1 R temp 2
| | Fo minte 1] [Fre mets 2] [ e 3| [ e 4
| [[oPes4a7 0P6547 0P6552 0P6552
| TEz4v T§24V 1_§24v 1_§24v
TH+H2| 8 2|8 2|R 2]
Ioe) 11 11 & 11© 1] ©
3 3__I|__?£GND 18 G6ND ||| S oo |f |5 S ene
L= N 1= O L= 1 W L= O
4 il < DC — < DC
-| | 215 shuntll IA & shuntl| ([ oP6547 0P6547
i lBtrip1 lcﬁtrip1 7‘—DC TLDC
| =1 © shunt|| |[|I=H © shunt
| 1_4>trip2 1_4>trip2
||[oP6549 0P6549 0P6552 0P6552
| (= o o o
o BT, g§Aux Cg"Aux §Aux §Aux
8 Z | 2 © o © o
P === = "=
4

Ws|

!ZD%EEAB*HEP@,@WAH/E%ME IBRERERE AR MIER R ZERY

|:|"5
R 2H
FrUEHERE A PRFEHEBME B

[ 0P6601 | [ 0P6601 |
113 ol

3805 § 8 8 g J3800
4G ©)4
110 O] 1
215 S

sa802 5| " )5 43802
e} D4

80

990-5783J-037



B55% & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

SHthiEig=RERYE S %iEHE ( #=OHR 0P6547, 0P6548, 0P6549 )

__VoHE T T B B LA
0P6547 -
2[4 0P6601
24\ J49431 g | 6 1
GND || Ja9422 8 8 g J3800
DC Shunt|| J4g032/CH el
trip 1 1 o)1
— - — - —I—- 2
0P6549 [8 3 43802
AUX contact|| j56091/G |4
bank 1 2 O []1
S ———— 2
0P6548 8 5 43803
1103 Ol|4
Batt temp 1| | J5529 ZB |

RS (EPO) &k

TIDISH AR IRIEREER] EPO 248 , PRIFEEHBIAIZFEIE/ 2 35/SELV HEK.
FrEIEZAYR IR AERAY 0 V EERBIE.
EPO BIAZ#5 24 VDC,

1. FBELENIERY EPO (81T I/0 HIAERYTREREESERE 0P6547 ERY EPO #Eikin T
J4936-J4938 BliR ( 4N HMEMESEHUERER. | 75 TWHATR ) .

2. RIBLUME—SEIERE EPO =4 R,

NCINO 4 24 VDC/

]

b4

3
2
1

o
-5
m

i
-\

N w

ood] o] [oodl

2
1

2

w

c
]
|
5

T AESRERERERON,. SESENMEMEES TR ERRR
SRR,

o] [oog] [ooql3
Y
0] og] [ped)

ood feod] food)

009 9] (090

990-5783J-037 81



2 1500 kW 1/O #IAEAY UPS R F5%

IMEBRIZ

9|‘%|3|7yE’JEEXEEJ:T:LHM%EP?EE?@)\EEE?E?:'J)’Eo non-Class 2/non-SELV 4}
BRI LN PR , FUER/E 600 VAC,

1. BINERS&SEET /0 m’fEE’JIﬁ*‘BZEFEGE‘BH 0P6549 &g (0 /MEkESE
AERES. 75 T AR

2. R 3 FELERER
iE: RERSRISEMLRERREAN 0.5 A BIRIRLLHITIRIP.

i AERREREREROR. SFSENAEMHESTAZIMERETR
SRR,

a. 15 L1 &EEZE 0P6549 HRY J5611,
b. 15 L2 i&EHEZE 0P6549 FHY J5612,
c. J& L3 &EHEZE 0P6549 FRY J5613,

FBF UPs S5EIEBEFEFRTRIISS L& ER ( Ok 0P6548.
0P6549 )

WIN S5
+ + AhH

__UPS _ —=-- _%_E:_/)? —————
0P6548 ‘ R
J5506 2@3 CRHEHL. UPS %)
[ 0P6549 |

J5612 29 | L2
J5613 20 | L3 HL [ 20

ﬁ% A HARE

I
I
|
|
|
2
J5611 29| | L1 |
I
I
|
|
I
|

[ BAEBITE

82 990-5783J-037



& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

RF UPS 5&iiSRALEEENREZRIE
0P6549 )

SEIERE ( #01R 0P6548,
upst1_ . _ _ o ______Lups2
B PN | i A
| | I |
| | | |
| |
! _UPSA __ : ! _UPSB __ :
| OP6548 REFD 0P6548 ,
: J5520 28 | : @g J5506 :
| | | [@)x] [
| J5506 23] : | Q J5520 ,
! | ' |
. J5522 313 — 8 5511 ,
| 1 | ' Q3 |
| 5511 %3] I ; gf 5522 |

| |
3|0 2
| J5523 23 — — 8 45512 |
I |
QP
B e
| R ——— | —————
| 0P6549 | | 0P6549 |
| Js6112Q]] | L1 Lt ] [8]2 5611 |
| | I |
| J5612 2 2|, DL 2 J5612 |
| J5613 ° (IR . J5613 |
! 290 | s | s [19% |
| — - | | — - |
' | l |
| | I |
| o |
| - - - - - - — — — U [ P I ———— J
r . B _I
! |
|
| (Rl B B |
5 | : |
| BagIrE |
|
: |
| ELRETYE S |

990-5783J-037

83



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

UPS 3 #1 4

11

UPS B2

PBUS

1= >
AFEEHINREEEZENESEKIERE (#EZOHk 0P6548, 0P6549 )
I s i SRR
: UPS A2 _UPSA | : UPSB
| 0P6548 DR FZD 0P6548 |
| 3[Q ' |
| J5520 gé . : 2 J5506
| | | QP
! J5506 23] . . 82 45520
| | )]
| J5522 SE I B 45511
| PBUS pBUS '© | | op  BUS
S
| J5511 23] . | S J5522
310 l 2
| J5523 gé — — 8 45512
| (o]
| |
| J5512 23 : ! 9% J5523
| —— - ——-— | — - —-—
| 0P6549 I | 0P6549
| Js611 2@ | v |92 s
| |
| J5612 2 2 | L L2 2 J5612
1
I J5613 zB BERS @2 J5613
: ____15_ 13 |, : L3 @ el
| ! |
! ! !
! J' !
[ |_i _____ | _ - —I
I |
I / \ |
|
S vﬁ@&%%ﬁ%v |
|
| BARIOTR ||
I |
! |
: REBRAR |

84

990-5783J-037




B55% & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

IRE SN Z L4 AR 2 AR %R

1. BESEMNEE CHER/MEEBRBIT /0 FIAERITREREREERRE /0 HUEANRY
EOREBIR (N IMEMESEEZES. 75 MR ) .

2. BB REEERNER/ERHAERIEER . BIREWREEE

TS5,
I AESREREREROR. SFSENMAEMHESTIZITERTR
SHAEIZR.

DA F b i e B A
BNIES

Y19D¥58& T Class 2/SELV BBERLASMFH AR BRIEZE M NIEA.
FrE AV BV RFTERIAY 0 V B E.
IR 24 VDC 10 mA,

fF 0P6548 LRIFFX SW5500 FF A NimiseiZ SR SELV BBR ( FREIRE )
B ESMEBERIRTS, WNSRIEIRINEBEIR , MIZERRERES J5530,

/0 HLAE

1
2avDEHOmA_L_ | AT
J I 1 P
L]
=47 588 s
INT($Em31) AR ERMANER 0P6548 #i J550277
IN2 ($=12) R ERMAER 0P6548 14 J550377
IN3 ($2m3) AR EMAER 0P6548 4k J550477
IN4 ($2=4) AR ERMAER 0P6548 #i; J550577
IN5 (##=5) AIERCERAER 0P6548 Rk J551077
IN6 UOB TU# AUX 0P6548 Htki J550977
IN7 TESRETTX 0P6548 &% J550877
IN8 HNERIE R 0P6548 £k J550777
IN9 SEHIINEREIL A 0P6548 &k J550677
IN10 BRINEBREL 0P6548 1Lk J551177
IN11 (EFRESSIREN 0P6548 kit J551277
IN 14 MegaTie 0P6552 &k J902777

i e

i B AR ERAEIRSE R K 250 VAC 5 A,
PSRRI RZREA 5 A RITRIGIREG 22,

76. 2&5@%3£ﬁﬁ%%?#$ﬂ%éﬁ ( EPSRANRDBITEARR UPS ZaiERE ) . ST HNRFRMIFEENE | BHREF Y UPS ZEK
ibo

&
77. Class 2/SELV %%

990-5783J-037 85



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

/0 HLAE

1
AR CETES=
Max 5 A/250 VAC
Max 5 A/24 VDC
3
BN B8 uE
OUT 1 ( 4%FB281) FIEC Bt AkFE RS 0P6547 &£k J4939
OUT 2 ( #FEER 2) BIECE R H4kFE RS 0P6547 $24£&i% J4940
OUT 3 ( 44F388 3 ) AIECEmHAkAERR 0P6547 $34&i% J4941
out4 SEHISMERREIS 0P6548 Heskin J552078
ouT5 MegaTie 0P6548 244 J552178
ouTe SRR BRI 0P6548 H£kin J552278
out7 UPS &b FiF 2 e Eah 0P6548 14k J552378
OUT 8 ( 44F328 4 ) FIEC Btk RS 0P6548 J&Lki J552478
OUT 9 ( 4%FB885) FIECE Rt AkFE RS 0P6548 {34kl J552578
OUT 10 ( 4kEB5886 ) FIEC B AkFE S 0P6548 ki 1552878
ouT 14 Bk 0P6552 £k 1902978

78. Class 2/SELV #a%k

»

]

HEE (BEFM) EEREXEEIRIL.

86

990-5783J-037



B55% & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

F UPS izFZ A1) PBUS L43ELS

i % FEER PBUS 8. PBUS 81N GRS TAZIMEREC RS HAIE]
T,

TRERHERA RSP RS

- |

o

M

LA\!
3

N
ol

“‘I?.:\)\E

3

‘\\f-"\

R

N

1. TRIBLURREN , 5 PBUS 288 \ZE 0H-0889 1EIY. I/0 HIFEAITREREL/E
ERHHTENR.
iF: PBUS 1 A% , PBUS 2 A41%;,
iE: PBUS Z8iHVSIKEASIEIT 60 m (197 ft),

B=4" UPS FHARRIRATG
UPS 1 UPS 2 UPS 3

PBUS:1 PBUS 1
B B}

990-5783J-037 87



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

JhaRE(S

XFELATEO
A. T4 Smart Slot , FRFREETER ( AJIL ) - AP9630, AP9631. AP9635CH

iE: INERBMN T AP9810 JEREE AP9631 BY AP9635CH , MIIZL4i=
KEASHEIT 30 m (98 ft), EFEFEHHR.

B. Modbus F1 Modbus Dip FFXiZE.

C. MIZE/ILAKM

I/0 HAEIEE#RE

88

990-5783J-037



B55% & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

Modbus Z4hiEE
% Modbus MEEFIHUIEIEBRREZR B 1 OH-0101 —iBIS{t,
TREREL RSN 10 YASEmIRE SRR RS 10 YABEERE

iz

1. AERTREIRES.

990-5783J-037 89



2 1500 kW 1/O #IAEAY UPS R F5%

2. & Modbus £, (ERMNEEINEIER. WERTAIES0dt TR,

iE: Modbus EZWEFRFERZAE. EIBRRERMENT ( RIFAE
g 1cm) . B8 Modbus (FSEIINNES/IPELS , RITEUERE
7330 VDC,

5HE UPS MIMZi&ER

90 990-5783J-037



B55% & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

Modbus
21l

RXo| |

RX1

0 1 Com

_|
&
AN

Modbus
ekl

0 1 Com

—
S
] =

3. RIEZEEIZE Modbus DIP FF%,
4 25 T0v 4 25 v 2 I % 2 A v

(| —| | — | — | —)
—; [ | B | s —

234 1234 1234 1234

T
e

—)

— —

I:I‘I:I —

990-5783J-037 91



2 1500 kW 1/O #IAEAY UPS R BREENUEEED

EREEH iR
/0 HABRIEREEH iRl EEED

MUREER. RIESRERIT
£ UPS BEEZAT , H/RIEREEITEERAIZER.
FRRIBIREESHABBTFTERR.

1. 3242 Class 2/SELV £45,
/0 HHEIEmiRE

2 X
M4x12

2. BIRETEREEZIAE Class 2/SELV £45 £,
3. BRTRETFEHRREE 2 28/ SELV &41 75,

/0 HEIEERE

i
‘}0
J

v v% \'I Ty
—'.‘
\\\\\\\

W0

A\

\
-
==
)
AN
W\

v\
DO

4 x
M6x16

4. YEENREFZEMOZE Class 2/SELV L&y 7,

92 990-5783J-037



BRENIEEED & 1500 kW 1/O H1HERY UPS &%

5. EFEEAMFNER.
1/0 HMEIEmRE

AN

x
—
»

N

o r
N 1 _In
/% -

990-5783J-037 93



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

RN
6. EFr=BRIAMAYER.
/0 HEIEERE
2 X
M4x16
I v L7 2 x
AR — L M6x16
il 5{5 ,,,,,
o ceeet
o °:o:o;uno;° /{ w 2 X
= M6x16
0 &

990-5783J-037



BRI 2 1500 kW 1/O #1148/ UPS R

8. EFrEEM N EEER.
I/0 HEIEE#RE

9. XMERUIJ.

WLl s e T

VOREE. RIFSKERIT
f£ UPS IBFEZAT , WRIERREIFTAEARFIZER.

FERABIRMEESHABGLFTERR.

1. BREEEINF (a-c) fAE M EBIFIEREI=RER.

1x

M6x16
e TS 2 X
YA M6x16

s,
S ili & : iy

i
)

iy

990-5783J-037

95



2 1500 kW 1/O #IAEAY UPS R 7 UPS BisEREMNE

#FBR UPS ERISHIZEH(E

i MERRVEZ BNEEKEHEE | BEE SRS,
1. & UPS B2 XA - 1IBfE UPS #2{EFARiRAA.
B RIZEP B RERESBIETE OFF ( BT ) fIE.
BFRi&S/EBitRR T =P BRIt RS BIETE OFF ( ¥iFf ) [u&.
FIFF UPS Hil D,
R FIREBITEEES BF2 (216 ) BiETE OFF ( #iFF ) fu&.
FIFF 110 HIAEFNERIRIERIRTI ],
M0 HUHE LR PN 2B EIR.

N o o~ w0 DN

96 990-5783J-037



7B UPS BisERE=FVE & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

8. TEArEHR(FRI , WEAHASMANSI/ML/DC 11 EiRBBE.

JuURREE, (RESKAN
fEdraRiR(ERl , MEFHAZ MEN/ZH/HIL/DC fEHF DIREHE.

FRRBIRERESHABBLFERR.

/0 HHEIEmIRE
S i
R ]
\ i
A
Rl
d T T”@ oll™ 0
nnnnnnnn " ‘
T A i
= N
00000 L
ooooo A B0
&)
g
- a7
| T o 2 o °

9. BrFFFHRT /O HUBRIFTAREIRZ., EMI380 V. 400V, 415V #1440 V 45t
ShRYERRLIESS, 65 TAE480 V RETRHVRIREERS, 68 T2,

10. WiFFHIRT V1O HUBRIFREEE L. FEWES4L, 71 .

1. FTIREFIVEZ BRI EERTEHE , IBEAZMEMISES. BEITHERREMMEmEE
SINERIIUAIRSAREBRSS SR HEFED,

12. IFTHUEEAERNRREEXR. ZERFUEERENRRME., FIZEEHE
EXER, 70,

13. #F MUBRITRERSFES 2RI EERIRET., MM RIEEAMRIS BN EEEE
SIERENT., FEWVERTEERL, 51 T,

14. KFrEHF PRSEIREFRENE, FRI/O TERISRLIEEES, 92 TIFIEIR
TERIREHIRES, 95 TT.

15. KIAFBENAERTJ.
16. REHMEIISE , EEMR SIS,

990-5783J-037 97



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &% FB& UPS SIS ERBEHUE

17. DUEEHETL NS M TS IS,
&=
AZS

=LA

« HUERIMMECERTETHE, EEEfIKFERE LIEH.
« HERIBMCERTEIES ( BIR—&RR ) =k,

- RIERD , ANEIERERRAITEFEE B,
FITRPIRETRESHA BB HRFIRFTERR.

18. IR TFHUESEIIMEEESEE. ZEFRFUSHEEHEL., FRNLESH
EXER 49T,

19. WFEMIERBRIKKAES ERIERIERIER :

AEE

[

=LA

REHIERRIKENESER UPS Wi | 53R

- IZBMAREBUEREEFEIENE ;

- EREITEZRSREMEETVE ;

« SRAESRIPEE ( fINEENESE ) B~ mER.
FRRPIRETRESHA P THRF IR FTERR.

AES

HiOHAE(RE
%}“}@FE%EH%UF& , BTIRE. EREHER SR/ AR NSRS S TR

KRR ETRESHMA M TR FIRFFTERR.

IEEEEK
« B UPS BEXNEEMEESITETR, IRV ASZIENER. /101
1EEE : 876 kg (1931 Ib), HBJRIEEE : 540 kg (1190 Ib),

© RAEILEBTVEEERFEE L.

AfEB&

=Ll
- HAEMERHEE LRI BN ZERE,
. Eﬁﬁﬁ@#%éﬁ@@%ﬂ% , BE AR AN A R P AYTREFD S

FRRIBREESHABBLFTERR.

ABE

ERREIRE
EJ_ZJ{E%RE/}EEEE}%‘EEE’%%%@%@W@ . LASRIEREER S HER

KRR ETRESHMA MR FRFFTERR.

98 990-5783J-037



7B UPS BisERE=FVE & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

20. PUTLATIRIEZ— -
- IRBRHE | Bk
— & 110 HIAB/EBIENERR EF BRI TR,
21. (UBAFEFMERE UPS | IRBLEFMEFRMELRE 110 HIAEFEIRIE,

Eg&;‘f%ﬁ%&k BB, 48 T, [EaHRFR/RHEEMEE S TR
Fohk.

VOAREE, JRAESKERIM
[EEhiR R BT SR S TR MR ST Ak,
FRRIBIREIESHABBLFTERR.

990-5783J-037 99



IEMfERS

35 rue Joseph Monier
92500 Rueil Malmaison
France

+33(0) 141297000

* 9 9 0-57834J-037 %

HTFEMRE BRI AREE | BEREA LR A HRYERE95IA.

© 2016 — 2024 FEMERS. IRINAA.
990-5783J-037


https://www.se.com

	Galaxy VX 
	目录 
	重要安全说明 - 请妥善保管 
	FCC 声明 
	电磁兼容性 
	安全注意事项 
	电气安全 
	电池安全 


	规格 
	配置概述 
	含 1500 kW I/O 机柜的 UPS 系统（单市电）概述 
	含 1500 kW I/O 机柜的 UPS 系统（双市电）概述 
	并机系统 

	500 kW UPS 的规格 
	750 kW UPS 的规格 
	1000 kW UPS 的规格 
	1100 kW UPS 的规格 
	1250 kW UPS 系统的规格 
	1500 kW UPS 系统的规格 
	建议的上游保护和线缆规格 – IEC 
	IEC 建议的螺栓和线耳规格 

	建议的上游保护和线缆规格 – UL 
	建议的上游保护和线缆规格 - 1500 kW UPS 
	建议铜线所用的螺栓和线耳规格 
	建议铝线所用的螺栓和线耳规格 

	逆变器短路能力（旁路不可用） 
	扭矩规格 
	环境 
	合规性 
	含 1500 kW I/O 机柜的 UPS 系统重量和尺寸 
	含 1500 kW I/O 机柜的 UPS 系统的间距 
	电源线缆整理指南 

	随附安装套件概述 
	I/O 机柜随附的安装套件 
	电源柜随附的安装套件 

	安装步骤 
	机械安装 
	安装背面固定支架 
	机柜的摆放 

	连接电源线 
	顶部线缆接入系统中 I/O 机柜的电源线连接准备 
	底部线缆接入系统中 I/O 机柜的电源线连接准备 
	安装单市电安装套件 0H-9161 
	380 V、400 V、415V 和 440 V 系统中的电源线连接 
	480 V 系统中的电源线连接 
	安装正面固定支架 

	信号线 
	I/O 机柜和电源柜之间的信号线敷设 
	外部信号线的连接准备。 
	与开关装置的信号线连接（接口板 0P6547、0P6548、0P6549） 
	与标准电池柜的信号电缆连接（接口板 0P6547、0P6549、0P6552） 
	与电池断路器柜的信号线连接（接口板 0P6547、0P6548、0P6549） 

	紧急停机 (EPO) 连接 
	外部同步连接 
	用于 UPS 与固定电压源基本同步的信号线连接（接口板 0P6548、0P6549） 
	用于 UPS 与动态同步主装置双同步的信号线连接（接口板 0P6548、0P6549） 
	用于固定并机同步主装置的信号线连接（接口板 0P6548、0P6549） 

	设备与输入接点和输出继电器之间的连接 
	输入接点和输出继电器概述 

	并机 UPS 设备之间的 PBUS 线缆敷设 
	外部通信 
	Modbus 线缆连接 


	最终机械装配 
	I/O 机柜的最终机械装配 
	电源柜的最终机械装配 

	拆除 UPS 或将其移至新位置 


